

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 50.000 KORONA
EGYES SZÁM ÁRA: 2000 KORONA, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

II. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

DEBRECEN, 1926. MÁRCIUS 29. HETFO

12 OLDAL 2000 KOR.

Kisértetjárás

Irta: Vasadi Balogh György dr.
nemzetgyűlési képviselő

A magyar politikai életnek századokon át az volt az erendő hiba, hogy egy pár kivételes tehettől eltekintve, akinek megadott, hogy jövőbe látoan akarták irányítani a nemzet sorsát, a legfőbbje mindig visszafelé tekingetve megelégedett a sérelmek hánytorgatásával. Még a rendi országgyűlések korában fejlődött ki az a sérelmi, vagy latinosan granaminális politika, mely üres szófecsérlésével elvonta az időt a komoly alkotásoktól.

A mai politikai élet ugyanezeket a jelenségeket mutatja. A kísértetek visszajárnak. Heteket, hónapokat tölt el a nemzetgyűlés tized és huszadrangú kérdések végetérni nem akaró szócsatáival.

Most is a frankhamisítási ügyet lujtják fel mesterségesen, most is hónapok óta folyik a meddő csata, mert az ellenzék olyanra vállalkozott, ami már a kiinduló pontnál szivhetetlennek bizonyult. Büntönek akarta mindenáron feltüntetni azt, aki ártatlan s hogy ezt megtehesse, meséket, pletykákat valónak feltüntetve elfecsejtette a drága időt. Közben nem indulhattak meg a beruházási munkálatok, a néptömegek keresethez nem juthattak, mert még ma sem tudta megadni a nemzetgyűlés az 1925-26. évi költségvetéshez a jóváhagyást s így az érvénybe nem léphetett.

A népszerűséget hajhásszák! Levitélet jelszavak kísértetek gyanánt visszajárnak. Demokráciát követelnek, szocializmust ígérnek, de megfogják azoknak a kezét, kik nem ígérnek, de cselekedni akarnak. A nép barátjának alárcát öltik magukra s azt hiszik, hogy nem ismerik fel az igazi természetüket.

Mikor jön el már végre a magyar nemzetnek a világosan látás ideje, mikor fogja már végre megtanulni, hogy azok az ő legnagyobb ellenségei, akik legtöbb jogot ígérnek számára.

Közeledik a husvét! A keresztre feszítés és a feltámadás csodálatos népi ünnepe. Valósítsa meg végre a magyar nép ez ünnepen a maga politikai feltámadását. Feszítse keresztre az álprófétákat, a népcsalókat, a nép hiszékeny lelkének félrevezetőit s görditsen reájuk olyan hatalmas követ, amely alól nincs visszatérés. Űzze vissza az éjbe, a semmibe a kísérteteket, a rossz szel lemekeket és ünnepelje az igazak becsületeseit, a hűek és megbízhatók seregét, akik ime, most sem tudnak mást mondani, mint szíveszagságot: „Szenvédséken, megpróbáltatásokon keresztül vezet az út a megváltáshoz, feltámadáshoz. Csak a magunk akarata, csak a magunk türelmes kitartása fogja meghozni a mi számunkra is a magyar husvét ünnepeit!”

Ez az ünnepe már felénk int a közelből, már bontakozik ki a jövő árnyával telített fátyola alól, az ál-

Debrecenről Párizsig ünnepelték II. Rákóczi Ferenc születésének 250-ik évfordulóját

Debrecen város méltóképpen áldozott a nagy magyar emlékének

II. Rákóczi Ferenc születésének 250 évfordulója alkalmából az egész országban folynak az ünnepségek. Debrecen is méltóképpen áldozott a nagy hazafi emlékének; a főbb utvonalakon a házakat fellobogózták. Az iskolák és társadalmi egyesületek már jórésztben lerótták a hazafiúi kegyelet adóját a nevezetes jubileum iránt. Vasárnap Debrecen város és a főváros tartotta meg az ünnepségeket.

A Debrecenben megrendezett számos Rákóczi-ünnepély között imponáltsággal és sikerével kimagaslott a város törvényhatósági bizottságának vasárnap délelőtt rendezett díszgyűlése. A városház hatalmas közgyűlési terme zeufoltság megtelt az előkelő közönséggel, még a folyosóra is sokan szorultak ki a hallgatóság közül.

Az ünnepély a Városi Dalegylet precízül, nagy hatással előadott Hiszekegyével vette kezdetét.

Dr. Várdy István polgármester-helyettes, főjegyző szép szavakban megnyitja a díszközgyűlést és hazafias lelkesedéssel mutat rá a Rákóczi-ünnepélyek jelentőségére.

A Városi Dalegylet újabb gyönyörű énekszáma után dr. Boldisár Kálmán tk. városi és vármegyei főjegyző, az ünnepély szónoka emelkedett szólfásra. Minden nemzetnek szent kötelessége, hogy multját felelevenítse. A multak emlékeit megőrizni, nagy emberitől tanulni különösképpen szükséges a mai kor magyarjainak.

II. Rákóczi Ferenc születésének 250 éves évfordulóját ünnepeljük. Születésével egy lángelme kelt, melynek fénye még most ragyog a magyar égboltozaton. Rákóczi új alapokon, új eszközökkel fog hozzá a Rákócziak hagyományának érvényesítéséhez: a magyar nemzet védelméhez.

A szónok ezután élénk színekkel, teljes felkészültséggel korpét fest, amelybe művésziességgel illeszti be Rákóczi szakadatlan szenvedések láncolatából álló ifjúságát. Majd érdekesen vázolja a fejedelemnek a történelemből jól ismert harcát, a kurucok legendás hősiességét. Végül bekövetkezett életének legszomorúbb korszaka: bujdosása.

Azonban bujdosásába is elvitte magával a feltámadás reményét. — Előbb Lengyelországba, — azután Franciaországba menekült, várva a szabadság hajnalát. Még a „napkirály” udvarában is feltűnést kel-

dozatok, súlyos terhek gyümölcse gyanánt felénk mosolyog a jobb jövő. A kísértetek hada azonban nem tud megnyugodni, felfordulást akar, romba akar dönteni mindent.

tett nem mindennapi egyéniséggel.

De aztán bekövetkezett a teljes lemondás kora. A kurucok elszéledtek és nemcsak eszmájuk nyomát, de emléküket is hóval lepte be a tél. Rákóczi vagyonát elkobozták, ő pedig teljes reménytelenségben a messze idegenben halt meg.

Mikor II. Rákóczi Ferenc tetemeit hazahozták, nem tudott megnyugodni, mert akkor már a haza veszett el. Magyarországot szétdarabolták, de a magyar nemzet nem nyugodhatik addig, míg Rákóczi hamvai tényleg nem nyugszanak magyar földben. *A mult idők nagy világégés sötét fellegkeit birtotta a magyar ég, de mindenkéül felhő mögött ott bujlik az reménység napja. Ki fog még ez a nap sütni! Meg virrad még valaha!*

A költői szépségű, mely gondolatokban bővelkedő ünnepi beszédet a közönség percekig tartó tapssal honorálta. Ezután Kardoss Géza színgazgató szavalt a Szabolcska Mihály „Rákóczi” című költeményét ki forrott művészettel és nagy lelkesedéssel, a közönség osztatlan tetszését kísérve.

A lélekemelő ünnepély a Városi Dalegylet által előadott Himnusszal ért véget.

A zsidó reálgimnázium Rákóczi-ünnepélye. Vasárnap délelőtt ünnepelte meg a zsidó reálgimnázium Rákóczi születésének 250-ik évfordulóját. A kegyeletes ünnepséget dr. Kardos Albert igazgató nyitotta meg, kiemelve Rákóczi emberi és hazafiúi nagyságát, dr. Haász Imre tanár pedig lendületes emlékbeszédében ismertette az utolsó

magyar fejedelem tragikus pályafutását. Meghatott hangon mondta el, hogy Rákóczi kétszer lett hontalanná: a rodostói száműzetés után a cseh rab-ság jutott a halott fejedelemnek osztályrészül.

Az ünnepséget a tanulók szavalatai, a nemzeti Híszkegy és a Himnusz előnéklése tették teljessé.

A székesfővárosban lefolyt ünnepségekről budapesti tudósítónk a következőket jelenti:

Budapest székesfővárosának a Rákóczi emlékünnepséget rendező bizottsága vasárnap délelőtt tartotta meg a Vigadó nagytermében Rákóczi ünnepét.

A nemzetgyűlés részéről Zsitvay Tibor, Apponyi Albert gróf és mások, a kormány tagjai közül Csáky Károly gróf hadügyminiszter, Mayer János földművelésügyi és Pesthy Pál igazságügyi miniszterek voltak jelen. Az ünnepség műsorát a budai dalárda nyitotta meg, majd Sipőcz polgármester megnyitó szavai után Bakó László és Fáy Szeréna, a Nemzeti Színház örökös tagjai szerepeltek. Ballagi Aladár egyetemi tanár ismertette ezután Rákóczi magyarországi, majd világtörténelmi szereplését.

A tárogonán előadott ének után az ünnepség Pest vármegye alispánjának zárószavaival ért véget.

A Párizsban élő magyarság szintén megünnepelte a 250 éves évfordulót. Br. Korányi Frigyes magyar követ vezetése alatt megjelent az ünnepély színhelyén az egész párizsi magyar kolónia. Az ünnepély mindvégig hazafias, lelkes hangulatban folyt le.

A debreceni nők rémét letartóztatta a rendőrség

Lada István a rendőrségi fogdában - Allandóan érkeznek ellene feljelentések

Ismeretes Debrecen közönsége előtt, hogy Lada István Nap-utca 25. szám alatti lakos a legkíméletlenebb szerelmi ajánlatokkal üldözi a debreceni nőket.

Lada István édesatyja gazdag földbirtokos, akinek 140 hold földje van a Szepesen, és a Nap-utcán

Magyar nép, hiszel-e megint a kísérteteknek? Feláldozod-e megint a feltámadást hazug légvárakért? Vagy végre elkergeted-e ezeket a hamis prófétákat?

pedig egy szép háza. Idősb Lada István egész nyáron és a tél legnagyobb részében is a tanyáján gazdálkodik s így bizony nem tud kellő felügyeletet gyakorolni 35 év körüli fiára.

A világháborúban mint 3-as honvéd szolgált Lada István, s hosszabb időt töltött orosz hadifogságban. A világháború befejezése után közvetlen a mérlegheitesítő hivatalnál, majd pedig az Alföldi Takarékpénztárnál vállalt hivatalt. Ez utóbbi helyről 1922-ben türelmetlen magaviselete miatt elbocsájt-

tották, azóta állásnélkül van.

Beteges szenvedélyét a nők után való futást már 6 éve űzi s mindig jobban belemelegül. Az utóbbi időben olyan brutális ocselkedetekre ragadta beteges természetét, hogy viselkedése már teljesen tűrhetetlenné vált. Ablakokon, kerítéseken mászott be, s sok esetben még a tettségességtől sem riadt vissza, hogy az áldozatul kiszemelt nőhöz közelebb férközhessen.

A molesztált nők tömeges feljelentései alapján erélyes nyomozást indított a debreceni rendőrség s a személye körül fonódó legendás szerelmi kalandok csaknem mindegyikét kiderítették. Közzsemérem elleni kihágás, személyes szabadság megsértése, zsarolás, hamis név használata, közcsendháborítás és még számtalan más címen indult büntető eljárás Lada István ellen.

A rendőrség a vádakra vonatkozóan már kihallgatta a sértetteket és tanukat, s vasárnap délelőtt 11 órakor történtek meg a detektívek jelenlétében a Ladánál való szembesítések, a II-ik emeleti 85-ös számú szobában a rendőrségen.

A vasárnap délelőtti szembesítésekre több mint 31 tanút és sértettet idéztek meg a rendőrség. A megidézettek csaknem kivétel nélkül mind nők, akik között a méltóságos asszonyoktól a szakácsnőkig és szobalányokig valamennyi társadalmi réteg képviselve volt.

Az idézésre Lada István is megjelent, akit minden egyes esetre névzetesen kihallgatott vitéz Katona István detektívcsoporthoz vezető. Kihallgatása után egyenként sor került a sértettek és a tanúk kihallgatására. Lada István ezuttal is régi, kipróbált eszközeihez folyamodott. Az egyes reálolvasott lovasgiansnak épen nem nevezhető szerelmi kalandokat tagadta, s a sértett nők legtöbbször kompromittálni igyekezett. Az általa felhozott adatok azonban annyira nem igazak voltak, hogy a tanúk azonnal kétségtelen adatokkal megcáfolták.

A rendőrség 11 feljelentés alap-

ján indított büntető eljárást Lada István ellen, aki úgy a kihágási, mint a büntetőbíró előtt már régi ismerős. Különböző kihágásokért már összesen 20 hónapi elzárást töltött ki. A reá kiszabott pénz büntetések pedig egy tekintélyes összeget tesznek ki, amellyel bármilyen széles alapokra fektetett tüzletbe lehetne kezdeni.

Lada István kihallgatását és a sértettekkel való szembesítését 1 órakor fejezte be vitéz Katona István detektívcsoporthoz vezető. A kihallgatások után az iratokat dr. Mayer Andor rendőrfogalmazó kapta kézhez, aki az iratok megtekintése után kihirdette Lada István előtt a rendőrségnek az előzetes letartóztatást elrendelő végzését.

Mint értesülünk, Lada István ellen más természetű súlyosabb büncselekmény gyanúja miatt is folyik eljárás, amelynek a részleteit azonban még a vizsgálat érdekében nem közölhetjük.

A mai éjszakát Lada István a rendőrségi fogdában töltötte meglehetősen nyugtalanul. Csaknem egész éjszaka ébren volt s magában mélyen gondolkodott.

A rendőrség részéről még a vasárnapi nap folyamán megtörtént az intézkedés arra nézve, hogy Lada István hétfőn reggel átkísérik az ügyészség fogházába. A terjedelmes és szokatlan bünyű iratit az átkíséréssel egyidejűleg átadják dr. Preineszberger Jenő táblabíró, központi vizsgálóbírónak, aki a további vizsgálatot személyesen fogja vezetni.

A 11 feljelentésen kívül még mindegyre érkeznek újabb feljelentések az államrendőrséghez. Ezután hívjuk fel a közönséget, hogy mind azok, akik Lada Istvánnal szemben sértettek, vagy bármit is tudnak az ő szerelmi kalandjairól, jelentkezzenek vitéz Katona István detektív csoporthoz (Rendőrségi palota, II. emelet, 85-ös számú ajtó).

Jogi képesítés lesz tudori cím nélkül

Vélemények Klebelsberg Kuno gróf kultuszminiszter törvénytervezetéről

Klebelsberg Kuno gróf kultuszminiszter a kultusztervezési bizottsági tárgyalása alkalmából kijelentette, hogy a jogi szakoktatást reformálni kívánja. A jogi diplomák megszerzését akarja korlátozni, mert — mondotta — olyan sok a jogi doktor Magyarországon, hogy Dunán lehetne rekesszteniök velük.

A kultuszminiszter tervével kapcsolatban Angyal Pál dr. egyetemi tanár a következőkben fejtette ki véleményét:

— En is szükségesnek tartom a jogi szakoktatás reformját. Hogy miképpen képelem én ezt el, erre vonatkozóan a kari, főleg a jogok előterjesztést tenni. A jogi kar ugyanis minden viszonyban, mielőtt a kultuszminiszter ur törvényjavaslatát a ház elé terjeszti — foglalkozni fog ezzel a kérdéskomplettal. Ugy látom, hogy a kultuszminiszter ur a francia rendszerrel kívánja megvalósítani. Először csak helyesbítenem ezt, mert valóban a helyzet az, hogy Magyarországon csak kétféle ember van: az egyik, aki restelli, hogy nem doktor, a másik típus, aki restelli, hogy jogi doktor.

Más kérdés most már az, hogy a gyakorlatban, hogyan lehet keresztülvinni ezt a reformot.

Hivatalos helyen a következőket mondták a reformról: — A közoktatásiügyi miniszternek a jogi oktatás készülő reformjáról tett nyilatkozatát nem szabadon adták vissza. Nem a jogi oktatás szűnik meg, hanem az

államtudományi és jogtudományi államvizsga, amely oly minimális államtudományi és jogi műveltséget feltételez, amely nem elégséges, és csak arra jó, hogy az átlagon aluli, a gyenge tehetségnek és a laza szorgalomnak is megnyissa az utat a diploma révén a közszolgálatához.

A mai jogi doktorátus lényegében megvan, de nem fog doktori címet adni, hanem minősítést ad az állami szolgálathoz. Az examen rigorosumok, a szigorú vizsgák megmaradnak és csak ezek letétele után juthat valaki a jövőben jogi minősítéshez köztül állami alkalmazáshoz. A doktorátus ezennél külön fog következni, úgy, mint például a bölcsészeti karon a középiskolai tanári diploma mellett külön filozófiai doktorátus van, mint tisztán tudományos grádus.

Hiszen belső abszurdum az, hogy a jog- és államtudományoknál ma széttagoltatva, mellette valaki az összes jövedelmét a tudata lehessen.

3 perc alatt hajmosás legújabb parisi módszer szerint, vitaminizált szappannal. — Hátme insterius. Hamminger bőlgőgyógyász. Varga-utca 1. (Korházak.)

ELADO egy használt kordpár. Érdekelni Zöldjána, I. Delelőtt 9 óráig.

Megalakult a debreceni Iparos-párt

Az iparosok érdekeik védelmére egyesületben tömörültek — Előkészület a nemzetgyűlési és városi képviselőtestületi választásokra

(A Debreceni Hétfői Ujság tud.) A debreceni iparosok vasárnap délelőtt a Korona disztermében nagygyűlést tartottak, nagy érdeklődés mellett és ezen a gyűlésen megalakították az iparos pártot.

A gyűlésen Sápy István, a Csizmadia Társulat elnöke elnökölt, aki az iparosok szervezkedésének szükségességét hangsúlyozta.

Majd Bessenyei Gyula ismertette az Iparos párt megalakításának szükségességét. Rámutatott arra, hogy az iparosságunk sem a nemzetgyűlésben, sem a városi képviselőtestületben, törvényhatóságban nincs megfelelő képviselő és az ő ügyeikben nélkülök határoznak, döntenek és így éri őket egyremásra sérelem. Az iparosoknak szervezkedniük kell, összetartásra, egységre van szükség. Eddig a politika mindig széjjel vert bennünket. Az Iparos párt minden iparost magába akar tömöríteni, ember és ember között, vallás és vallás között nem tesszünk különbséget. Igéreteket és hangzatos jelszavakat nem ígérnek, ők az iparosság összérde-

keiért küzdenek.

Az Iparos párt megszervezve akar a nemzetgyűlési és törvényhatósági választásokra felkészülni és az ő képviselőit bejuttatni oda, hogy az érdekeiket megvédjék.

Ezután Csáthy Dezső ügyvéd felolvasta az alapszabályokat, amelyeket a közgyűlés egyhangulag elfogadott. Majd Kovács József javaslatára a következő tisztikart választották meg:

Tiszteletbeli elnökök: Biczó Gyula, Varjassy Imre. Elnök Bessenyei Gyula, társelnökök: Sápy István, Kovács József. Titkármester, alelnökök: Mester Lajos, Nagy József. Szűcsmester, P. Szabó Mihály. Hentesmester, titkár Kriscsik Károly, gazdák: id. Fusch János, Széll Gergely, Nagy Károly, jegyzők: vitéz Nagy Béla, Tóvölgyi Béla, Palotai Lajos.

Számvizsgálók: Andorfi Béla, Szölösi Mihály, Mátkó József.

Ügyész: Csáthy Dezső.

Ezután választották meg nagyszámú intézőbizottságot.

A Debreceni Gazdasági Egyesület közgyűlése

Az elmúlt év mostoha volt a gazdákra — Az egyesület dr. Hadházy Zsigmond főispánt választmányi tagjai közé iktatta

Vasárnap délután tartotta meg a Debreceni Gazdasági Egyesület évről évről rendezett közgyűlését a Polgári és Gazdákör helyiségében a tagok nagyszámú részvétele mellett. Megjelent a közgyűlésen Zöld József gazdasági tanácsnok és Surgoth Jenő gazdasági főfelügyelő is. A közgyűlést Jóna István elnök távolléte miatt Polgári István alelnök nyitotta meg, üdvözölve a megjelenteket.

Polgári József kifejezést ad afeletti örömeinek, hogy az elnöki tisztéről lemondott Jóna István sikeresül újra elnöknek megnyerjen.

Ekly István indítványára a közgyűlés osztatlan szerzetetét és bizalmát nyilvánítja Jóna István elnöknek.

Vida István egyesületi titkár elővászta fel ezután jelentését a Gazdasági Egyesület múlt évi működéséről.

— Az évi jelentést a kör tudomásul vette. Ezután Surgoth Jenő gazdasági főfelügyelő szólott fel. Szóvalattal mutat rá arra a tényre, hogy az egyesületnek mindössze kb. 350 tagja van és ezek közül is alig 100 fizetle ki a tagdíjat. Már pedig az egyesület csak úgy érheti el céljait ha utárik a belület jelentőségét és a kört anyagilag is támogatják. — Javasolta, hogy Jóna István elnöknek, tekintettel nagy érdemeire, szavazatát: legyőlkönyvi köszönetet.

A közgyűlés, öljenzéssel fogadja el a javaslatot.

A pénztári jelentésből kitűnik, hogy az elmúlt évben 15 millió tiszta bevétel volt, a jövő évi bevétel előreláthatólag 10 millió.

A közgyűlés kimondta a titkari állás véglegesítését, majd a választmány indítványára Békassy Jenő gazdasági főfelügyelő tiszteletbeli tagjai közé választja. Ezután a szervezés utján megvitelt az évi választmányi tagok választását.

Ezek a következők: Sőregi István, Stolp Ödön, Bakos László, Zöld János, ifj. Horváth János, Surgoth Jenő, Széll László, Kertész István, Riekl László és Steinfeld István.

Ekly József indítványozza, hogy az egyesület dr. Hadházy Zsigmond főispánt, Békassy Jenő gazdasági felügyelőt és Szathmáry János gazdálkodót válasszák választmányi tagokká. Az indítványt a gyűlés egyhangulag elfogadta.

Több tárgy nem lévén, Polgári István buzdító, lelkes szavaival az évről évről közgyűlés véget ért.

Lapunk legközelebbi száma a huszvéti ünnepek miatt április 6-án kedden reggel jelenik meg és közöl az összes huszvéti eseményeket.

Holtverseny a kardsapal versenyben

Budapesten vasárnap volt az első osztályú kardsapalverseny döntője. A MAC és Tisza vívóklub között nem dönt el az elsősg, egyformán nyolc-nyolc győzelmet arattak. Harmadik és negyedik holtversenyben a BEAC és Veszalényi VC, a BEAG tuseránya jobb. Az elsősgört a MAC és Tisza VC között új verseny lesz. A MAC csapatát Bedy, Terstyánszky, Tóth, Krenesey, Bertly sán indult. A Tisza VC csapatát Gurai, Gombos, Glikusz, Kovács.

Félfaru utazásra

igosztó vasuti igazolványok a I. évi április 16—26-ig tartandó budapesti árumintavásárra a

Menetnyiroda I. számú fiókjában (Angol Magyar Bank) kaphatók. — Előgyűzéseket már a mai napról elfogadunk.

SZINHÁZ ÉS MOZI

A Csokonai színház műsora:
 Hétfő, március 29: *Cyrano de Bergerac*. Dráma. Kiss Ferenc, mint vendég. Bérletszünet.
 Kedd, március 30: *Cyrano de Bergerac*. Dráma. Kiss Ferenc m. v. Bérletszünet.
 Szerda, márc. 31. A vasgyáros. Színmű. B) bérlet. 50 százalék kedvezmény tisztviselőknél.
 Csütörtök, április 1. Bánk bán. Dráma. C) bérlet. 50 százalék kedvezmény tisztviselőknél.
 Péntek, április 2. Nincs előadás.
 Szombat, április 3. Peer Gynt. Bérletszünet. 50 százalék kedvezmény tisztviselőknél.
 Vasárnap, április 4., délután 3 órakor Dolly, operette. Olcsó helyárak. Este 7 és fél órakor A régi jó Budapest, operette. Bérletszünet.

A csunya nők sikerei

Egy pszichológus mostanában felvetette a kérdést, hogy a férfiakra mennyiben van vonzó ereje a női szépségnek és ezzel kapcsolatban azzal a kérdéssel foglalkozik, hogy a kevés szépségekkel megáldott, vagy egyáltalában csunya nőknek van-e valami kilátásuk férfiak meghódítására.

A csunya nők helyzete egyáltalában nem olyan reménytelen, mint általában hiszik.

Az bizonyos, hogy Éva leánya, ha a választás rájuk lenne bízva, mindenestre inkább a hódító kültsőt, szép arcot, ragyogó szemet, nyúlós természetű választandók a lélek szépsége helyett.

A nők hozzászoktatták magukat ahhoz, hogy a bőlesőtől a sűrű folyton szépségük dícséretét zengjék elöttük a férfiak, mert hiszen általában mindig a külsővel foglalkoznak először és az első dolog, mikor egy nő szóba kerül az, hogy a nő csinos-e. Ebből az következik, hogy a szép nők legtöbbször győztesen kerülnek ki a férfiert vívott harcokból. Ez azonban eppenséggel nem így szokott lenni. Elsősorban is a szépség mindig egyéni sajátosság és nagyon helyesen állapítják meg azt, hogy minden nőnek meg van a hájossága annak részére, aki azt fel tudja fedezni. Azt amit általában szépségnek neveznek, az arcvonások szabályossága és csinosága, nem minden embernek tetszik egyformán, sőt manapság egyenesen elcsúszottak ezek az úgynevezett „babaarcok“.

A csunya lányokat egyébként elsősorban is az vigasztalhatja, hogy bár a férfiak elméletileg mindannyian szép nők után törekcsenek, de ha komoly helyzetbe kerülnek, a gyakorlati élet terén egészen más képp választanak. Egészen más dolog a szép nők megcsodálása és megint más dolog házastársul elvenni. A férfiak ösztönszerűen érzik hogy a természetes szépségek szempontjából elhanyagolt nők belső jó és szép tulajdonságaikat fejlesztik ki és ennél fogva sokkal jobb házastársak lehetnek, mint a szépek.

A szép leányt ugyanis kicsi kortól kezdve hozzászoktatták az elképzeltetéshez. A férfiak hódolása szeszélyesség és önféjűvé teszik. Ezzel ellentétben a csunya nő megjelenésével nem tudván hódítani, — más belső tulajdonságok ápolására fordít gondot, aminek révén szeretetreméltóvá teheti magát. értelmét érdeklődését és odaadását fejleszti és ezzel azután később sokkal jobban megfelel azoknak az igényeknek, amiket a házastársától a férfi elvár, mint a hódító szépségű nők.

Teljes erővel folyik a nyomozás a titokzatos gyilkosság ügyében

Eredménytelen razzia a főváros területén

A Kertész-utcai rejtélyes gyilkosság ügyében lázasan nyomoz a fővárosi rendőrség. A nyomozás újabb eredményeiről a következőket jelent telefonon a Debreceni Hétfői Ujság tudósítója:

Vasárnap reggel megérkezett a fő kapitányságra a bécsi rendőrség válsza a meggyilkolt Köhler Ottóné bécsi barátinóról és ismerőseinek a kihallgatásáról. A bécsi rendőrség átiratban közölte, hogy a meggyilkolt Köhler barátinói közül Lakner Katalin, aki Somleitner Karolin néven is szokott szerepelni, nem volt feltalálható és így a kihallgatása sem történéhetett meg.

A meggyilkolt Köhlernek másik barátinóját, Gruber Lottit felkutatatta a rendőrség és kihallgatta a Köttergasse 10 szám alatt levő lakásán. — Gruber Lotta a kihallgatás során előadta, hogy Köhlernek még az Egyetem-utcai kalapszalomból ismeri, ahol annak idején még ő is vásárolt. Igen jó barátságban volt vele. Előadta azután, hogy a budapesti artista egyesület tagja és így artis-

ta igazolványa is van. — Amikor Bécsbe költözött, az igazolványokat megújítás végett a hozzávaló költségekkel együtt elküldte Köhlernek. Így jutott Köhlernek az artista igazolványhoz, amellyel annak idején Komáromban igazolni akarta magát. — Elmondotta továbbá azt is, hogy ki van tiltva Magyarországra területről, tavaly pünkösdkor azonban mégis Budapestre járt.

A bécsi rendőrség azt is megállapította, hogy legutóbb tavaly június 18-án járt Köhler Bécsben, ahol felkereste volt szobaasszonyát, akinek panaszkodott, hogy most — Pesten van egy régebbi pesti ismerőse, aki az ő bécsi utazása előtt beszűntette az ő anyagi támogatását, különben is rosszul bánt vele és sokszor gorbáskodik. Köhlernek azt is mondta még, hogy úgy látszik a barátja szakítani akar vele.

A budapesti rendőrség Köhlernek elmenekült gyilkosa után szombat-vasárnapra virradó éjjel az egész főváros területén razziait rendezett.

Egy rejtélyes fiatalember erkölcstelen támadásai urinók ellen

„Na kicsikém, hát ezt sem tudod?“

Három feljelentés egy délután

A Lada-ügy még csak most kezd nagyobb hullámokat vetni és a debreceni rendőrséget újból egy hasonló titokzatos erkölcstelen bűntény tartja izgalomban. Az eddig még az ismeretlenség homályába burkolódzó tettest úgy látszik a Lada István példája bátorította fel, mert vakmerőségével még mesterét is tulszárnyalja.

Vasárnap délelőtt féltizenegy órakor Debrecen egyik kevésbé forgalmas utcájának egy házában megjelent egy 26—27 év körüli elegáns fiatalember. Benyitott az első lakásba, ahol a 26 éves háziasszony a konyhában lábasokat mosott. A férfi köszönt, odament az asszonyhoz, megfogta a kezét és megkérdezte:

„Itt lakik a háztulajdonosnő?“
 A férfi még többet is akart mondani, de a konyhába ekkor benyitott egy kis gyerek, mire az ember eltávozott.

15 perc múlva visszajött a rejtélyes idegen és a következőket mondta:

„Na kicsikém, hát ezt se tudod?“
 Alig ejtette ki a szavakat, rárohant az asszonyra, melléről letépte a ruhát, száját zsebkezővel betömte, egy fakanállal fejbevágta. A nő eszméletét veszítette, mire a szomszédok rátaláltak és életrekeltek, semmire sem emlékeztek.

Mellén ruha nem volt, ellenben egy ötförintos nagysága szívás pirosított rajta. Orvos részesítette első segélyben, de így is csak délután tudott felvászorogni a rendőrségre, jelentést tenni.

Még vasárnap este két feljelentés érkezett a rejtélyes támadó ellen. A város két különböző pontján, hasonló kinézésű férfi támadott meg két urleányt. Mindkét leány eszméletét veszítette, az egyiket vérben fetrengve találták meg.

A rendőrség a legerélyesebb nyomozást indította meg.

Elfogták két olasz város polgármesterét, akik egy rablószervezet élén állottak

A szicíliai „mafia“ hatszáz tagját tették ártalmatlanná

A szicíliai mafia garázdálkodásai az utóbi években olyan veszedelmessé váltak, hogy a hatóságok végre irtó hadjáratot voltak kénytelenek ellene indítani. A mafia eredetét sokan századokra teszik.

A mafia sok helyütt a helyi vezető hatóságok embereivel összejátszva, ölték és raboltak évtizedeken át. Az utóbbi időben széles körökben megindított katonai és rendőri akció eredményeként már eddig hatszáz mafia-tagot tartóztattak le az ötmillió lelket számláló Szicília területén.

Ez a hatszáz ember legnagyobb részt rabásokból élt. Valamennyi

munkakerülő. Külön nagy feltűnést keltett Piana die Greci és Santa Cristina városok polgármestereinek, Cuccia lovag és Randone lovagnak a letartóztatása. Cuccia lovag volt többek között a felbujtója egy 1921-ben elkövetett gyilkosságnak. Az áldozatnak azért kellett meghallnia, mert feljelentette Cuccia lovagot, hogy nagy része van az ottani camorra garázdálásaiban. A bíróság azonban bizonyítékok hiányában felmentette. Azóta különböző súlyos tények és vallomások alapján mégis megállapították elsőrendű bűnrészségét.

Ugy Cuccia, mint Randone nemcsak zsarolások, gyilkosságok egész főmegével vádoltan kerültek az igazságszolgáltatás kezére, de azért is, mert egyes bandáknak ők voltak a vezérei. Mindketten mintegy 50 bandita felett uralkodtak, akik mindenféle fegyverekkel rendelkeztek.

Szicília számos községének helyi közigazgatását uralta a mafia-szervezet. Nélkülük nem történhetett polgármester, vagy más főbb tisztviselő választás. Megfelelő összegért a választási terrorral biztosították. Ha azonban a másik féltől többet ígért, annak lett sikere. A mafia embereit pénzzel és salvas conductussal látták el. Kommunista és köztársasági jelszavakkal dolgoztak. Fölhasználták erre a szicíliai nép óriási nyomorát is és véres száju demagógiával balonditották a tájékozatlan és hiszékeny népet. A mafia-nak segítségére volt ezekhez az avult közigazgatás rendszere, mely különös hatalmat adott a polgármestereknek.

A háboru alatt különösen garázdálkodhattak a mafia-szervezetek csempészettel, felmentésekkel, háborus szállításokal stb. foglalkoztak köztük számosan, akik ma, mint hadigazdagok szerepelnek a közvélemény szemében. A sok százdára vonatkozó maffia-rablószövetkezetek romantikájának ezután vége lett.

Debreceni motorosok Hajdusoboszlón

A debreceni motorkerékpárosok és autósok tegnap, vasárnap rendezték meg ez évben első kirándulásukat. Az Arany Bika-szálloda előtt volt a gyülekezés és dacára az állandóan szitáló esőnek, 10 motorkerékpáros és 5 autós jelent meg a gyülekezési helyen. Az első kirándulás Hajdusoboszlóra a hóforráshoz történt, ahol Taller Gyula mérnök, aki szintén a kirándulókkal ment, előadást tartott a furrásról és a hóforrás nagyjelentőségéről. Majd végig vezette a kirándulókat a telepen, részletesen megmutatva az eddigi munkálatokat. Hajdusoboszlón a tervezett úsonna elmaradt, mert a mindjobban erősödő eső kissé kellemetlenné tette a kint tartózkodást. Délután 5 órára érkezett vissza a kis társaság minden nagyobb baj nélkül és az Angol Királynő étteremben kedélyes sörözés mellett megbeszéltek a következő kirándulást. Kedvező idő esetén a legközelebbi kirándulás április 4-én Husvét vasárnapján lesz a Nagyhortobágyra és a halastavakhoz. Indulás 4-én délután 10 órakor az Arany Bika szálloda előtti térségre. A vezetőség ezután is felkéri az összes autó- és motorkerékpár tulajdonosokat, hogy a kiránduláson minél nagyobb számban vegyenek részt.

Vendéglősöknek és kávéosoknak

előnyös árban és előnyös tisztelettel, mellé szállításunk, birkitálat könnyen kezelhető olyan

síkvíz készítő gépeket,

mezekkel a szódavíz előállítására, literes palack . . . 250.—
 félliteres palack . . . 130.—
 koronába kerül.

Süss és Friedman

szíkvízgyárakat berendező vállalat Budapest, VII. Rottenbiller-u. 32.

Kérjen árajánlatot!

Debrecennek 81 diszpolgára van

Br. Eötvös Ignác főispán nyitja meg és Herczeg Ferenc zárja be a díszes sort --
Kik Debrecen diszpolgárai és miért részesültek-e kitüntetésben

Mint ismeretes, Debrecen város törvényhatósági bizottsága a legutóbbi közgyűlésen diszpolgárokra választotta a zenei világnak három, az irodalmi életnek két hatalmas egyéniségét: *Dohnányi* Ernőt, *Hubay* Jenőt, *Vécsey* Ferencet, *Rákosi* Jenőt és *Herczeg* Ferencet. Ebből az alkalommal nem lesz érdektelen visszapillantást vetni, kik is Debrecen diszpolgárai és miért érte őket e szép kitüntetés.

Debrecen város első diszpolgára városnáményi Eötvös Ignác báró, cs. k. kamarás, Sárosvármegye főispánja, kit 1835 január 31-én választott meg a városi tanács. Eötvös Ignác báró magas állásában Debrecen iránt rendkívüli jóindulattal viseltetett és mikor itten házat vett, a tanács felhasználta az alkalmat, hogy diszpolgári oklevéllel tisztelje meg.

Eötvös Ignáccal egyidőben kaptak diszpolgárságot gr. Vay Abraham Máramarosmegye főispánja, br. Vay Miklós, a borsodi főispán helytartója és Semsey Jób cs. k. kamarás.

Ezután egyre több diszpolgárvasztás következik. *Beöthy* Odön országgyűlési követ után *Pálffy* József, a Tiszántúli kerület Tábla elnökét választják diszpolgárrá. A régi okiratokban fel van jegyezve, hogy mikor a küldöttség *Pálffy*nak átnyújtotta az oklevelet, az három újját feltartva megesküdött, hogy nemcsak szóval, hanem eszelekedéssel is fogja a város javát munkálni és az eskü után megáldotta a várost.

A hetedik diszpolgár br. *Vécsey* Miklós szatmári főispán, diszpolgársa bizonytalan, mert megválasztásáról, annak indokairól semmiféle adat nem maradt fent.

Andaházi Szilágyi Mihály táblabíró az új városháza építésére 10.000 conv. forintot adományozott. *Detrich* Miklós kir. táblai ülnök pedig mint a város uriszkének elnöke szerzett feledhetetlen érdemeket. — Gróf *Károlyi* György után *Deák* Ferencet választják meg diszpolgárrá, kiről így ír a jegyzőkönyv:

... Köztudomás szerint *Deák* Ferenc ur jelenlegi utazásában még ma a városba érkezend, méltán dicsekedésnek tartandó és óhajtott alkalomnak tekintendő lenne ezen az egész hon előtt érdemeiért köztisztelvényben álló nagy hazafit e városhoz szorosabban kapcsolhatva, őt e város diszpolgárai közé sorolni és ezáltal iránta a sz. kir. város részéről méltányzó hazafit tiszteletet tanúsítani.

Széchenyi István gróf és *Kossuth* Lajos a következő diszpolgárok. Ez utóbbit „szünni nem akaró örömrivalgások között választották meg”. Ekkor kapott diszpolgárat *Kézy* László kapitány is.

A szabadságharc természetes és erős nyomot hagy a diszpolgársági intézményen is. A városnak érdeke volt, hogy megnyerje azon katonai és polgári előkelőségek jóindulatát, akiket az önkényuralom szorosabb kapcsolatba hozott a várossal és ezt legjobban a diszpolgári oklevéllel válták elérhetőnek. Így jutottak diszpolgársághoz: *Cseh* Eduárd miniszteri biztos, *Branuhoffer* János katonai parancsnok, *Csorba* János — *Cseh* biztos előadója, *Domokos* László cs. kir. valóságos udvarnok. — *Steinius* László katonai ténparancsnok, br. *Gerlinger* Károly Magyarország ideiglenes helytartója, *Bach* Sándor belügyminiszter, az átkos emléktű *Bach*-rendszer megteremtője, br. *Bruch* Károly, ki a kereskedelmi és iparkamarai intézményt az or-

szágban meghonosította, *Kisslinger* József állomási katonai parancsnok, gr. *Grüne* Károly szárnysegéd, kit a nép, sőt a hírlapok is „gyűlölt gróf”-nak neveztek, br. *Kellner* Frigyes szárnysegéd. — br. *Kempen* János csendőrségi főnök, br. *Baumgartner* András pénzügyminiszter, a villamos távirtdák felállítója, gróf *Zichy* Armin cs. kir. kamarás, br. *Reichenstein* Ferenc udvari tanácsos.

Br. *Hauer* István és gr. *Haller* Ferenc után *Köszegi* Benedeket választja meg a városi magisztrátus diszpolgárnak: ki az „elektrikus nap” (villany) létrehozatala körül szerzett kiváló érdemeket.

1861 február 6-án, ugy látszik jó kedvében volt a városi tanács, mert egyszerre 27 férfit tisztelt meg a diszpolgári oklevéllel. Ezek a következők: *Abraham* Adam, a debreceni nemzetőrség egyik parancsnoka, — *Ambrus* János, *Bartakovich* Béla egri érsek, gróf *Degenfeld* Imre, a ref. egyház tiszántúli kerületének főgondnoka, *Dobozy* István, *Farkas* *Vukotinovich* Lajos horvát államférfi, kit valószínűleg a *Bach*-kormány ellen elfoglalt álláspontja tett népszerűvé, br. *Gerliczy* Bodog, Biharvármegye második alispánja, gr. *Heller* Sándor, *Jármay* Imre, *Kállay* Emánuel, gr. *Kemény* Ferenc, Erdély főkancellárja, br. *Kemény* Zsigmond, a nagy magyar író, *Kiss* József, *Kiss* Pál honvédszázados, —

Klapka György honvédtábornok, — *Kmethy* György az isaszegi hős, gr. *Mikó* Imre, közlekedéstügyi miniszter, *Miskolc* Lajos biharvármegyei főispán, *Perczel* Mór honvédtábornok.

Ugy látszik, hogy a tanács az idők fordultával a szabadságharc hőseinek tömeges kitüntetéseivel mint egy ellensúlyozni akarta azt az eljárást, mikor hízélgésből és előrelátásból az abszolútizmus embereit tisztelte meg diszpolgári oklevéllel.

Nemkülönben 1861 február 6-án lettek megválasztva *Pulszky* Ferenc a magyar muzeumok és könyvtárak országos felügyelője, akit „in iffibu” felakasztottak, *Scitovszky* János hircgprimás, *Somossy* Ignác, gr. *Teleky* László, a tragikus végű nagy hazafi, *Tisza* Kálmán miniszterelnök, *Türr* István olasz kir. altábornagy és *Uray* Bálint szatmári főispán.

Az egy napon választottak a város „tisztelendő képviselőit” választottak meg. Ez adja magyarázatát annak, hogy ezek között szerepel *Kossuth*, *Deák* és br. *Vay*, kiket egyszer már diszpolgárrá választottak. E választásoknak leginkább tünetős jellegű volt, a jegyzőkönyv szerint ... határozatot, hogy az alkotmányos szabadság megvédéséért vívott szent harcban elhunyt vértanúk emléke iránti fájdalom részvétünk jegyzőkönyvileg kifejeztessék.

A szabadságharc utáni rezsim érezte hatását gr. *Pálffy* Mária, *Haynau* szárnysegédének, *Privitzer* István másodkancellárnak, *Beke* Kálmán alkancellárnak, *Hajdu* Lajos kir. biztosnak, *Abonyi* István főispáni helytartónak és *Prónay* Izidor ezredes megválasztásával.

Mintegy az új kor hajnalát jelzi *Jókai* Mór diszpolgársága, kit 1893-ban, 50 éves irói jubileumakor választott diszpolgárrá a magisztrátus. Ettől kezdve csupa derék, erre érdemes magyar emberek lettek Debrecen diszpolgárai. *Ibgy Csötte* János fiumei polgármester, dr. *Wekerle* Sándor miniszterelnök, *Hieronymi* Károly belügyminiszter, dr. *Szilágyi* Dezső igazságügyminiszter, gr. *Csáky* Albin vallás- és közoktatásügyi miniszter, *Simonffy* Imre Debrecen város 27 éven keresztül polgármestere, dr. *Thaly* Kálmán történettudós, gr. *Tisza* István miniszterelnök, dr. *Németh* Károly belügyi államtitkár és bezárja a díszes sort gróf *Apponyi* Albert és *Déri* Frigyes. *Apponyi* 1921 május 28-án választotta meg Debrecen diszpolgárrá félszázados közéleti működésének országos ünneplése alkalmából. Hogy *Déri* Frigyes mit jelent Debrecennek és micsoda események szöszöszése a diszpolgárság tetteinek, azt bővebben fejtegetnünk felesleges.

Debrecen városának tehát eddig 81 diszpolgára van. Amíg a 48-as idők után sok grászos emléktű név került bele a díszes névsorban, addig az újabb időkben kizárólag kimagasló egyéniségek jutnak e kitüntetéshez és így pár évtized múlva Debrecen diszpolgárainak lajstroma a legnagyobb magyarok neveinek egyetemes gyűjteménye lesz.

Ez a
**Magyar
Ruháipar**
munkás-
ruháinak
erő-
próbája.



ORVOS,
Gyógyszerész
festő, fodrász
cukrász, hentes,
Pincér, nyomdász
gyárimunkás,
lakatos,
soffőr
permetező
szerelő

Mindenki megtalálja a foglalkozásának megfelelő munkaruháját a

Magyar Ruháipar
férfi-, fiuruha nagyruházában
Bika - szálló épületében.

Az MTK a magyar kupa győztese

Az FTC nagy gólaránnyal verte a bécsi Rapidot - A Szombathelyi SE legyőzte az ETC-t a kupamérkőzések során

(Debreceni Hétfői Ujság tud.)
Budapesten vasárnap nem volt bajnoki mérkőzés. Az FTC a bécsi Rapidot látta vendégül és az MTK után ő is fölényesen legyőzte a bécsi elsőosztály egyik legerősebb együttesét, Bécs kedvelt, szimpatikus együttesét, a Rapidot. Az MTK a magyar kupa 1294—25. kupadöntőjét játszotta le az UTE-val, melyben újra játszott a sokáig sztrájkoló két Fogl testvér is, de igen gyengén. Az MTK régi hírnevéhez méltón játszott és biztosan nyert.

A vidék újra megmutatta oroszlan körmeit és a Szombathelyi SE, Szombathelynek a SzAK mellett másik erős együlete az újabb jól szereplő ETC-t verte meg a kupamérkőzések során. A Soroksár — „33” FC kupamérkőzés elmaradt, mert a pálya víz alatt volt. Általában a fővárosi mérkőzések is nagy esőben folytak le és a felázott pályák sokat rontottak a mérkőzések érdekességén.

Részletes eredmények:

Az MTK után az FTC is alaposan elverte a bécsi Rapidot

FTC-Rapid 3:0 (1:0)

Góllövő: Sándor, Nikolsburger és Tóth

Vasárnap az FTC látta vendégül a bécsi Rapidot, amelyet csütörtökön az MTK vert meg 3:1 arányban. Az FTC biztosan győzött a Rapid ellen. A mérkőzés a felázott pályán sártengerben folyt le és így a küzdelemről szó sem lehetett. Az FTC-ben Pataky helyett Nikolsburger játszott.

A játék első negyedórájában az FTC állandóan ostromolta ellenfele kapuját, amit csak Jancsik kapus kifütyvése mentett meg a góltól. A második féldő vége felé a bécsiek felnyomulnak, azonban Wessely II. lövését Huber kapus kivédi. A Rapid inkább szélső lerohanásával kísérletezik. Sztcsovic a 45-ik percen kapura lö, amit Nikolsburger a bécsi kapuba továbbít.

A második féldőben az FTC fölényel kezd, de Sztcsovic több

biztos helyzetet elront. A bécsi csapat tíz emberrel is folytatja a támadást, mégis az FTC éri el a 25-ik percen Sándor szép lövésével a második gólt. Az FTC erősíti ezután az iramot és Nikolsburger kicselezi a védelmet, mire a kapus kézzel akadályozza meg a lövésben. A szabadrugást azonban Potya a kapu felé küldi. A Rapid ezután támadásai eredménytelenek, ellenben Sztcsovicot elgáncsolják, mire a bíró 11-est ítél, amelyet a 35-ik percen Tóth góllá értékesít. Igen visszasan hatott, hogy a Hungária uti pálya rokonszenvét feltűnően nyilvánította a bécsiek mellett.

Zsarnóczay bíró a bécsiek közül Nichtet és Wesselyt, az FTC-ből Sándort tiszteletlen viselkedés miatt kiállította. Sándor egy tizenegyest kapu felé lött.

Az MTK fölényes győzelemmel nyerte a magyar kupát

MTK-UTE 4:0 (3:0)

Góllövők: Opata 2, Senkey II és Fogl III (öngól)

Az 1925. évi magyar kupa döntő mérkőzésén találkozott a két régi vetélytárs. Az UTE-ben a Vogl testvérek is játszottak. Az UTE hagyományos szerencsétlensége felforgatta a papírfórtát, úgy hogy az MTK nagy gólaránnyal győzött, amit megmagyaráz a körülmény is, hogy az UTE Törököt súlyosabb sérülése miatt mellőzni volt kénytelen és ettől kezdve négy csatárral küzdött. A mérkőzés az UTE támadásával kezdődött. Vogl II. szabadrugását a kapus nehezen védi. Török sérülése után az MTK kerül fölénybe és a 25-ik percen Opata Vogl II. mellett váratlanul gólt lött. A 35-ik percen Jenny beadását Senkey II. a kapuba vágja. A 37-ik percen az MTK támadását Vogl II. akarja megállítani, de öngólt vét. A féldő végén az UTE nyomult fel.

A második féldőben az MTK felelősségének visszaesése miatt az UTE kerül fölénybe. Schaller igen indiszponáltan játszott. A 20-ik percen Opata lerohanása gólt eredményezett. Az UTE négy csatárral is állandóan támad, de az eredmé-

nyen szépen már nem tud.

Az UTE, mint a bajnokság harmadik helyezette, csak az elődöntőbe kezdett játszani a kupáért. Az elődöntőben a Vasast győzte le 3:1 arányban, a középdöntőben a Kecskeméti AC-t 4:3 arányban. A döntőt megelőző mérkőzés az FTC-vel folyt le és azt 3:2 arányban győzte le. A döntőben az UTE a védővel, az MTK-al került össze.

A magyar kupa eddigi győztesei:

1909—10: MTK a döntőben győz a BTC ellen 3:1-re.

1910—11: MTK a döntőben győz a MAC ellen 1:0-ra.

1911—12: MTK a döntőre nem állt ki az FTC.

1912—13: FTC a döntőben győz a BAK ellen 2:1-re.

1913—14: az MTK a döntőben győz a MAC ellen 4:0-ra.

1914—21-ben a háború és a forradalmak miatt nem irták ki.

1922—23: MTK győz a döntőben az UTE ellen 4:1-re.

1923—24: az olimpiád miatt nem irták ki.

A kerületi tanács üdvözölte dr. Bod Kálmánt

A kerületi tanács kedden tartotta rendes ülését a vasárnapi válogatott mérkőzés előkészítésére. A napirend előtt Römer Richárd üdvözölte a kerületi tanács nevében Bod Kálmán kerületi elnököt törvényszéki tanácselnökké való kinevezése alkalmából.

Az üdvözlést Bod Kálmán őszinte szavakkal köszönte meg és kijelentette, hogy a jövőben is fáradságot nem ismerve fog dolgozni a futballsport érdekében.

Káldy Zsigmond ügy. alelnök referált ezután a foltó ügyekről. Bejelen-

őpompágyezsedes... sító javaslatot tesz az országos közgyűlésnek, hogy a kerületi felelősségi tanács a zavartalanabb ügykezelés végett a jövőben az elnökön kívül három tagból állhasson. Bejelentette továbbá, hogy a Bírőtestület minden szombat estére elkérte a kerület helyiségét, míg a bíróküldő bizottságban dr. Traján Oszkár főtitkár delegálta az elnökség.

Papp János ifj. kerületi kapitány azt javasolta, hogy a debreceni ifjúsági válogatott husvét elő napján Nyíregyházán, másodnapon pedig Kisvárdán játsszon barátságos mérkőzést az ottani válogatottakkal. Az elnökség azonban

az idő rövidsége miatt nem tartotta az időt alkalmasnak a mérkőzések leköltetésére.

Változás történt a fegyelmi bizottságban, mert Hajdu Jenő elfoglaltsága miatt lemondott, helyére Keizer József első póttagot hívták be, míg póttagnak Baráth Gézát választotta meg a tanács. Változás történt a kerületi jegykezelésben is. Ugyanis Nagy Dániel kerületi pénztárnok nagy elfoglaltsága miatt nem tudja ellátni a kerületi jegykezelést és így a tanács Molnár Mihályt (Harmónia) bizta meg a központi jegykezeléssel és a jövőben tőle igényelhetik az egyesületek a szükséges belépő jegyeket.

Végül a válogatott mérkőzés rendezésének részleteit intézte el a tanács és köszönetet mondott a DVSC elnökségének a pálya díjtalan átengedéséért. A napirend utolsó pontjaként a tanács engedélyezte a debreceni II. osztályú válogatott csapat mérkőzését a kunsági alosztály válogatottjai ellen.

A BUSE könnyen győzött a törökszentmiklósi kombinált ellen

BUSE-Törökszentmiklósi kombinált 3:1 (1:0)

Góllövők: Schreiber 2, Cicka és Kiss

Berettyóújfalun. Bíró: Horváth Endre. A BUSE vasárnap Berettyóújfaluban a Törökszentmiklósi TE és Move kombinált ellen játszott, amelyet Törökszentmiklós válogatott csapatának is lehet tekinteni. A BUSE mindvégig fölényben volt és biztosan nyerte a mérkőzést. A BUSE góljait Schreiber 2 és Ciczka lötte, míg a törökszent-

miklósiak egyetlen gólját Kiss lötte. A BUSE-ban Bertalan, Ciczka és Schreiber váltak ki, míg a törökszentmiklósiak közül Csintalan és Nyitrai tűntek ki. A mérkőzés nem volt magasszintű. — A BUSE mindvégig kezében tartotta a mérkőzést. — Horváth Endre a mérkőzést erélyesen, jól vezette.

II. osztályú bajnoki eredmények:

MAV—URAK 5:1, EMTK—Zugló 1:0.

BAK—Világosság 3:0.

Testvériség—BSE 5:3.

UTSE—UMTE 4:0, Föv. TK—RAC 1:1.

KAOE—ETSC 3:1.

A Szombathelyi SE—ETC 4:2,

(2:1). A vidéki csapat biztosan győzött a ETC felett és így kiverte a magyar kupa további küzdelméből.

Szeged—Békéscsaba 1:0.

NyTVE ifj.—NyKISE ifj. 3:1 (0:1)

Bíró: Komoróczy, Kisvárdán.

A NyTVE mindinkább formába jövő csapata értékes 2 pontot vett el a bajnokságra törő NyKISE csapatától, — amely ugyilátszik, Hajdu hiányát nagyon éri. Az első féldőben a NyKISE a többet támadó és Laskay meg is szerzi a vezetést, de a II. féldőben a NyTVE kerül fölénybe és Arday 2 gólját után Fehér öngólját megpecsételi a mérkőzést sorsát.

DTE ifj.—NyTVE ifj. 3:2 (3:0)

A Kispesti AC lesz Debrecen husvét programja

Egy héttel husvét előtt szinte páratlan Debrecen sporttörténetében, hogy a debreceni egyesületeknek még nincs kialakult husvét programjuk. Oka ennek az is, hogy a csapatok meglehetősen gyöngék és emiatt megcsappant a közönség érdeklődése is. Emiatt aztán az egyesületek sem mernek nagyobb kiadásokkal járó husvét programba belemenni.

Nem valószínű azonban, hogy a debreceni sportközönség minden husvét futballsemege nélkül marad. A DVSC-nek ugyanis hát-

ra van még a Magyar Kupa mérkőzése a Kispesti AC ellen. — A KAC most ajánlatot tett a DVSC-nek, hogy hajlandó a DVSC-vel a Magyar Kupa mérkőzését Husvét elsőnapján lejátszani a DVSC Husvét második napján esetleg más egyesületekkel programot biztosít nekik. A tárgyalások már ebben az irányban is megindultak és nincsen kizárva, hogy meggyezés esetén a KAC jökepeességű csapata két nap is vendége lesz Debrecennek, első nap a DVSC, másodnap pedig egy kombinált csapat ellen.

Keletmagyarország lelkesebb csapata legyőzte a stílusosabban játszó Alsóausztriát

Keletmagyarország--Alsóausztria 3 : 2 (2 : 1)

Góllövők : Klein (öngól), Boda, Vampetich, Weber, Corinaldi (öngól)

Dioszegi uti pálya -- 2,000 néző -- Biró : Kondor Aladár

Keletmagyarország: — Farkas (DVSC), — Molnár (DVSC), — Klein (BUSE), Pálinkás (DVSC), Szolárszky I. (DVSC), Baik (DKASE), Kántor (DVSC), Boda (DEAC), Vampetich, Polanetzky II., Mertin (DVSC).

Alsóausztria: Gruber, — Raonihar Seidl II., — Kinninger, Seidl I., Corinaldi, — Hoffmann, Buchinger, Weber, Holzmüller, Vlach.

Egész héten kellemes, napsütéses tavaszi idő járta és gyönyörű keret igérkezett a válogatott mérkőzésnek. Vasárnapra azonban elborult és a felhős égből, a szinte szüntelenül hulló eső elrontotta a nagy futball-atraktívó külsőségeit. Így is nagy tömeg szorongott a Dioszegi-uti pálya félig kész tribünjén és az állóhelyeken, de kedvező időben bizonyára rekordközönség töltötte volna meg a pályát. Két óra tájban, a sze-

meeskélő eső dacára, megindult a népvándorlás a Dioszegi-uti pálya felé, a korán induló közönség az ifjúsági válogatott csapatban is akart gyönyörködni, amely valóban megvesztegető stílusos játék mellett valószínűleg lelépte a II. osztályú válogatottakat. Lassan mégis megtelik a tribün is, a közönség már szinte türelmetlenül várja a nagy mérkőzést, amely fordulópontot jelent Keletmagyarország futballsportjának történetében, hiszen Kelet első ízben vitte diadalra színeit nemzetközi mérkőzésen.

A mérkőzés hírnepe külsőségeihez tartozik, hogy a megjelent előkellőségek sorában ott láttuk dr. Vásáry István főjegyzőt, dr. Csűrös Ferenc kultusztanácsnokot, vitéz Dobó Miklós vezérkari főnököt, Bod Kálmán törvényszéki tanácselnököt stb.

Alsóausztria stílusosabb, Keletmagyarország lelkesebb

A mérkőzés igazán változatos és érdekes képet nyújtott. Az osztrák csapat mindvégig egyenrangú ellenfele volt Kelet csapatának és csak a nagy lelkesedés akadályozta meg győzelmüket. A vendégek tipikus osztrák futballt játszanak, gyorsak és egyformán startolnak minden labdára, passzaik erőteljesebb és mindig jól irányítottak. Fejhatékuk is jó, a támadásokat főleg a szélsők lefutására alapítják, de a belsők is szépen kombinálnak. Ezzel a játékestílussal teljesen az ellentétét mutatták Kelet csapatának, amely mondhatni minden kombináció nélkül, inkább ötletszerű, de veszélyes szárnytámadásokkal operált.

Az első félidő teljesen egyenlő felek hullámzó játékát mutatta, némi fölényrel Kelet egyszerű közvetlen védelme biztosan tartotta fel az osztrák támadásokat, viszont az osztrákok jól működő halvesora okos romboló munkával akasztotta meg a keleti támadásokat. A második félidő elején Kelet kissé kifutva visszaesett, ekkor sikerült az osztrákoknak kiegyenlíteni, de az utolsó negyedórában ismét fellobbant Kelet támadó kedve, amely meghozta

a győzelmet és állandóan a veszélyes helyzetek sorozatát jelentette Alsóausztria csapatára.

A VENDÉGCSAPAT.

Az osztrák csapat legjobb része a fedezetsor volt, amely mindvégig okos helyezkedéssel akasztotta meg a keleti támadásokat, de nem felejtkezett meg a csatársor támadásáról és különösen a szélsőket tömte jobbnál-jobb labdákkal. Egyénileg Kinninger jobbhalf tűnt ki, aki valószínűleg megbénította a Mertin-Polanetzky szárny akciót. A csatársor lelke Weber center volt, aki különösen a szélsőknek adott szép szök tetéseket. Gólja mesteri volt. Vlach és Hoffmann, a két szélső, gyors lefutásaikkal tűntek ki, míg a két összekötő egy a támadás, mint a védő játékokban hasznosan illeszkedett be az együttesbe. A közvetlen védelemben a két hátvéd meglehetősen bizonytalan volt, amit bizonyít a za rengeteg korner is, amit Kelet csapata az első félidőbe elért. Gruber kapus viszont nagyon szépen védett, a gólokról nem tehetett.

A Győztes Kelet csapata

Kelet csapatában minden játékos tudásának legjavát nyújtotta, ha voltak is győngye pontjai a csapatnak, az inkább a korai terminusnak tudható be, mert a játékosok egy bajnok iforduló után még nem tudtak megfelelő formába jönni. Külön ki kell még emelni a csapat veterán centerhalfját,

Szolárszky I.É.

aki mai játékával a csapat legjobbjának bizonyult. Fáradhatatlanul küzdött, szinte egyedül tartotta fel az osztrák támadásokat, mert a szélső halfjai inkább a védelembe húzódtak vissza. Szerelése, fejesei jól sikerültek és majdnem minden leadás pontosan ment centerhez.

A második félidőben sérülése dacára, hősiiesen küzdött az utolsó percekig.

Sorban utána

Molnár

következik, aki ezúttal is a védelem lelke volt. Rajta akadt meg minden osztrák támadás, szabadrugásai mindenkor veszélyesek, felszabadító rugásai, fejesei jól sikerültek. Jó partnere volt Klein, aki ugyan nem tűnt ki különleges tulajdonságokkal, de szorgalmas, biztos szerelésű hátvéd, aki öngólja dacára, oszlopa volt a védelemnek. Farkas a kapuban aránylag kevés labdát kapott, de néhány veszélyes helyzetben bravúrral védett, a gólokat nem hette.

A két szélső half közül Pálinkás volt a jobb, aki úgy a támadásban, mint a védelemben kivette a részét. Különösen a második félidőben volt hasznos, Baik még nincs formában,

tulnehez és inkább hátvédet játszott de azért neki is volt néhány jó momentum.

A csatársor legjobb része a

Kántor—Boda jobbszárny

volt. Boda a lemaradt Kátra helyett került be és agilitásával pompásan illeszkedett be a csapatba, valószínűleg iskola játékot mutatott. Kántort jó labdákkal látta el, gyorsan elért szép kiegyenlítő gólja nagyban hozzájárult Kelet győzelméhez. Kántor pompás lefutásaival és okos beadásaival tűnt ki, kár, hogy elhanyagolták és aránylag kevés labdát kapott.

Vampetich

mintha kissé vissza ment volna forma-

jában. Itt-ott csillogtatta ugyan technikai tudását, de leadásai nem mind sikerültek, amellet a jobboldalt elhanyagolta és inkább a győngye baloldalt fozszirozta. A kapu előtt pedig fukarkodott a lövésekkel.

A Mertin—Polanetzky II. balszárny volt a csatársor leggyőngyebb része. Különösen Mertin volt győngye, akit ugyan tömtek labdáival, mégis alig tudott egy tisztességes beadást csinálni. Csak a győztes gólnál tűnt ki energiájával, egyébként még alapos tréningre van szüksége. Polanetzky II. a mezőnyben ugyan szép passzokat adott, de keveset játszott át a jobboldalra és szemmel láthatólag respektálta az osztrák védelmet. Adós maradt a lövésekkel is.

Nyilatkozatok a mérkőzés előtt

A válogatott mérkőzés előtt igen bizakodó a hangulat s úgy a keleti kerület emberei, mint a válogatott játékosok körében. A tippeket alább adjuk. Kupinszky Sándor dr., kerületi kapitány: A csapat jó, én két gólos győzelmet remélek.

Dr. Zempléni Gusztáv kerületi alelnök: Biztosan győzünk, az eredmény 3 : 1 lesz, az az érzésem.

Káldy Zsigmond ügyvezető alelnök: Két gólkülönbséggel győzünk.

Lechner, az osztrák válogatott vezetője: Nem bízom a győzelemben, ki fogunk kapni. A kapusunk megsérült, — egyik hátvédünk is tartalék, a sok utazás. Szép, erős küzdelem után ki fogunk kapni.

Az öltözőben tréfálkozás közben öltözködnek a játékosok, különösen Molnárt és Vampetichet huzzák. A legcsendesebb Klein BUSE és Cseszkó, a tartalék, a legelevenebb, mint mindig — Kántor.

A játékosok nyilatkozata a mérkőzés előtt az öltözőben:

Szolárszky Béla csapatkapitány: Ért sohasem szoktam előre jósolni, az eredményt előre bementeni, mindent megteszünk a győzelem kivívására, ha ki kapunk, akkor azért van, mert az el lenfél jobb volt.

Mertin: Ha Erlinger játszana mellett, akkor biztosra venném a győzelmét.

Pálinkás: 2 : 0-ra győzünk.

Molnár: 1 : 0-ra győzünk.

Polanetzky II., hosszas gondolkodás után: Bizonyos, hogy döntetlen lesz.

Klein: Én is döntetlent tippelek. 1 : 1 lesz.

Kántor: Győzünk 2 : 1-re

Boda: 3 : 1-re győzünk.

Cseszkó már sokkal sötétebb színben látja a válogatottat. Kikapunk 3 : 1-re

Farkas: Döntetlen lesz az eredmény 2 : 2.

Baik: Én nem ismerem a csapatokat — nem nyilatkozom.

Vampetich sokat sejtően mosolyog. Jé formában vagyok, győzni fogunk.

A vendégcsapat üdvözlése

Végre mégis véget ért az előmérkőzés és a szemnek tetszetős kék-sárga dreszben fut ki az osztrák csapat a pályára. Udvarias taps köszönti őket. — Kapu előtti rugdusás, majd hangos tapstól köszöntve ki fut a kék dresszes keleti tizenegy is. Bele sem tudnak rugni a tréning labdába, a pálya közepére invitálják a két csapatot a vezetőség. Káldy Zsigmond ker. ügyv. alelnök formás beszéddel üdvözölte a vendégeket és

szép virágcsokrot nyújtott át a csapat vezetőjének, amit az osztrákok szép selyemzászlóval viszonztak és a vendégek nevében Karl Lechner köszöntö meg az üdvözlést. Még véget sem ér az üdvözlés, a katona zene a Hymnuszt játszotta, de utána mindjárt valami vig indulóba kezdett és az osztrák himnusz bizony elmaradt.

Véget ért az üdvözlés is és megszólalt Kondor bíró sipja. Kapuválasztás

Hullámzó játékkal Kelet vezet az I. félidőben

Győngye szél ellen az osztrákok kezdik a játékot, de Molnár a helyén van és balszárnyunk eredménytelen támadást vezet. Rossz osztrák beadás, Molnár bombaszabadrugással veszélyeztet, a kapus kiüti, de senki sincs ott, aki belőné. Osztrák támadások, mindkét szélső veszélyesen támad, de végül Baik tisztáz. Boda szép labdájával Kántor szökik, a beadást Vampetich lövi, de a labda Gruberé. Győngye foul-tok mindkét oldalon, Molnár a 16-osról szabadrugással veszélyeztet, de Gruber korneerre véd. Boda ügyesen tá-

mad, de hands akasztja meg. Molnár szabadrugásból újabb bombát küld, de Gruber elvetéséj véd.

A 12. percben Hoffmann lejüt, élesen centeréz, amelyet Klein a mezőnybe akar továbbítani, de az éles, faloss labda a lábáról a vetődő Farkas mellett az ellenkező sarokba pattan. 1:0.

Néma csend fogadja az osztrákok vezető gólját, Kelet elkecseregett ellen-támadásba fog, Baik szabadrugása kor-

bert hoz. Boda nehéz helyzetben is, de a labda talajt a vonaton. Kintinger dobítja újabb szabadrugást hoz.

Boda szökteti Kántort, a beadás ismét Bodáé, aki habozás nélkül szép saroklövessel a védő Gruber mellett kiegyenlítő. (15 p.)

A kiegyenlítő gól fellelkesíti Kelet csapatát.

Ujabb szabadrugás a 16-on az osztrákok ellen. Molnár irtózatos bombája a kapu előtt Vampetich elé esik a labda, aki azonnal a góllal időhívja. Gruber mr csak a gólvonalon belül foghatta el. 2:1. (19 p.)

Kelet sorozatosan támad. Vampetich szép labdáját Martin nem éri el, Molnár újabb bombával veszélyeztet, de félteljük, Martin lövése pedig Gruberé. Szabadrugás Kelet, de magasan a kapu fölé jut. Süirin szől a bírói sip. megfordul minden lés összecsapást. Martin kornert ér el, de a külső hátónak rugja, Boda jó helyzetben Poloneczky-hez passzol, de őt kornerre szerelik. Osztrák támadás, de Weber lövését Farkas fogja, míg Kelet újabb támadása ismét kornert hoz, amelyet Kántor fölé rug. Poloneczky szép lövése kapufát ér és kornert hoz. Martin lefutása is kornert eredményez, de Vampetich győngye fejesét Gruber fogja. Osztrák támadás. Weber lövését Molnár kiléveli. Weber újból is, de Far-

kas pompás brucetral Ekedé a veszélyes lövést.

A mérkőzés egyik legerősebb momentum.

Sorozatos Kelet-i támadások Kántor beadása kornert hoz, de Boda lövését Gruber védi. Vlach lefutása veszélyes, de a labda végigfut a kapu előtt és egy csatár sínos a közepben. Kántor—Boda támadása újabb kornert eredményez, amelyet Gruber csak nehezen hárít el.

Utána mindjárt a félidőt jelzi a bírósíp.

A FÉLIDŐBEN

A félidőben Kupnasszky szövetségi kapitány a következőket mondotta:

— A csapattal meg vagyok elégedve, egyedül Martin és Poloneczky gyengeségek miatt mások.

Az öltözőben lelkes a hangulat, melleg gratulálnak Bodának és Molnárnak, ugyszintén Vampetichnek a gólkért. Mindenki bizik a győzelemben. A lelkes sportrajongók tanácsokkal látják el a játékosokat. Kántor és Boda panaszkodnak, hogy jobbszetre kevés labdát kapnak.

Az osztrákok öltözőjében lehangoltság uralkodik, panaszkodnak a bíróra. Kelet játékosaira, akik szerintük túlkeményen játszanak, a közönségre, amely nagyon soványsza. Kérzik hangjukból, hogy a mérkőzés elvezetését érzik, nem bíznak a győzelemben.

A II. félidőben Kelet visszaesik, de lelkes finissel mégis megszerzi a győzelmet

Keleti támadással indul a játék és máris kornert az osztrák kapu előtt, de csak a külső hától éri a labda. Poloneczky szöktetését végre Martin elfogja, de a beadás rossz. Poloneczky labdája pedig senkit sem talál a közelben. Kántor beadás, Boda szép kapuslövését a kapus fogja. Kelet csapata fáradtan mozog, a sürribbé váló osztrák támadásokat a sértült Szolárszky nem bírja tartani.

Kleinnek és Balának ugyan-csak van dolga, de Hoffmann mégis ideálisan centeroz, Weber a helyén van és kapástól védhetetlen magas lövéssel kiegyenlítő. 2:2. (16 p.)

A gól után az osztrákok két szabadrugással is veszélyeztetnek, de Farkas a helyén van. Vlach centerét Buchinger a kapufára lövi, végül Baik felszabadít. Kelet is szóhoz jut végre. Kántor szép beadása Poloneczkyhez kerül, de a szép lövést Gruber kiüti. Martin beadása teremt jó helyzetet, a kapu előtt kavarodás, lábak tömege rugja a labdát, végül Gruber nehezen elfogja. Osztrák támadást Klein nehezen ment, utána a Boda—Kántor szárny támad, de Kántor fölé lö. Kelet ismét lábrakap és erősen küzd a győztes gólért. A támadások ugyan nélkülözik a tervszerűséget, de a kiszökések annál veszélyesebbek, mert az idő is sötétedni kezd. A osztrákok is lerohanásokkal próbálkoznak, sőt Vlach beadását Farkas nem tudja elfogni, de szerencsére senki sínos ott és a labda tácsra jut. Kántor beadásából Poloneczky lö, de Gruber elvetésével kitolja. Vampetich agyondriblizi magát és jó támadást ront el. Poloneczky tisztá a gól helyzetbe jut, de ideges és fölé lö.

A gól a levegőben lóg, végre Martin átverekedi magát a védemen. Les lapos centert ad be, Corinadé belefut, de elhárítani már nem tudja és az les labda a góllal pattan. — 3:2. (40 p.)

A góllra heves osztrák támadás a válasz, de Klein gyönyörűen felszabadít. Kántor lerohanás, Poloneczky győngye lövése a kapusé. — Osztrák előretörések, Pálkás hősiesen küzd. Klein gyomorrugással összeesik, de egy perc múlva visszatér és felváltja a hátrahúzódtó Mertint. Még egy szép Kántor lefutás és Keleti támadás közben szólal meg a mérkőzés végét jelző kettős bírói sip.

A levonuló győztes csapatot diadalmamórbán vette körül a pályára özönlő tömeg, amely lelkesen ünnepelte kedveit.

GYÖNGE RENDEZÉS.

A nemzetközi válogatott mérkőzést a kedvezőtlen idő dacára szépszámu közönség nézte végig, alapos próbára téve a DVSC-pálya be fogadó képességét, mivel a féligkész tribünön csak a páholyokban volt hely és a feltöndülő közönség nem tudott elhelyezkedni. Nem gondoskodott a rendezőség sem a Kerület tagjainak, sem a sajtó munkásainak elhelyezéséről, pedig a sajtó épen eléggé támogatta előzetes tudósításokkal a mérkőzést. — Sok apró gixer volt még, amelyeket el lehetett volna kerülni.

A BÍRÓ.

A mérkőzést Kondor Aladár III. fokú bíró, a bírói kar doyenje vezette. Kétségtelen, hogy Kondor Aladár a legnagyobb pártatlansággal, korrektül vezette a mérkőzést, de sokat elvett a játék élvezhetőségéből azzal, hogy a legaprólékosabban kezelte a szabályokat és sokszor a jelentéktlenebb dolgokért is megakasztotta a játékot. Ezért aztán bizony gyakran kihívta a vérmesebb közönség hangos kritikáját.

A BANKETT.

A mérkőzés után az alsó-ausztriai labdarugó csapat tagjai a helybeli sport férfiak kíséretében a Gambrinus étter-

mében gyűltek össze, barátságos vacsorára. — Vacsora közben dr. Tarján Oszkár kerületi főtitkár német nyelven a következő pohárköszöntővel bucsúztatta a kerület vendégeit:

Kedves Sportársaim! Híven az általánosan ismert magyaros vendéglátás tradícióhoz, volt szerencsések körünkben üdvözölni Alsó-Ausztria válogatott labdarugó csapatát. Engedjétek meg nekem, mint a MLSz Keletmagyarországi Kerülete főtitkárának, hogy kedves vendégeinket néhány keresetlen, — őszinte szóval a legmelegebben elbucsuztassam.

A múltban az osztrákok a magyarokkal az egyik nagyhatalmat képviselték. Habár a két nemzet között időnkint voltak is nézeteltérések, de népeink szabadon éltek és boldogok voltak. — Csak most, amikor a két nemzetet a kényszerbékék szétválasztották, most, amikor szegényen és elhagyatottan küzdünk létünkért, ébredünk tudtára annak, hogy mennyire egymásra voltunk utalva és kölcsönösen mit köszönhetünk egymásnak.

II. válogatott II. osztály 8:0 (2:0)

Bíró: Kerekes Géza

A nagy nemzetközi mérkőzésnek szép előjátéka volt ez a mérkőzés, amely a jó technikájú, agilis, lelkes és ügyes ifjúsági válogatottak nagy gólaránya győzelmét hozta meg a II. osztályuk felett. Az ifjúságiak teljes szívvel-lelélekkel fektették bele a küzdelembe és a mutatkozó nagy súlybeli differencia dacára, oly fényes győzelmet arattak, amely szinte példanélküli áll a válogatott mérkőzések történetében. A győztes csapatban Fogo kapus nem volt nehéz feladat elé állítva a hátvédek közül Kerekes I. játéka emelkedette ki, míg Varga mélyen formáján alul szerepelt. A halvesor volt aránylag a csapat legszürkébb része, Baluch az első, míg Kalmár a második félidőben tünt ki. Annál jobb volt azonban a csatársor, amelynek különösen a belső triója olyan szép, élvezetes játékot produkált, amilyent régen láttunk. Egyénileg Magyar II. pompás centerjátékát és szép góljait kell elsősorban kiemelnünk. — Utána Bobák rendkívül agilis játékát kell kiemelnünk, Vitéz III. mind lefutása veszélyes volt, Magyar I. a kinálkozó helyzetét fűggen használta ki.

A II. osztályú csapaton nagyon meglátszott a tréning hiánya, ami különösen a második félidőben éreztette hatását. Az első félidőben nyí néhány bizonytalan védése dacára is kielégített, a második félidőben helyére beállott Illyés gyenge volt. A hátvédek közül Balogh volt a jobbak, míg a halvesor mélyen formáján alul szerepelt. A csatársorban csupán Takács és Kálmán

tűnt egymásnak.

Míg ma a politika területein közlekedés nem lehetséges ugyan, vagy csak igen kis mértékben történt, addig más területen, nevezetesen a sportnak nemzeteket összefűző területén már is meg találta egymást a két nemzet, mint azt a mai nap élénken bizonyította.

A mai napnak azonban más szempontból is nagy jelentősége volt mi reánk, debreceni sportemberekre: Ma volt alkalomuk a debreceni labdarugóknak a hosszú háboru után első ízben arra, hogy erejüket külföldi footballistákkal összemérhették.

Abban a reményben, hogy ez a most megpecsételt összeköttetés a jövőben is fennmarad, sőt erősödni fog és remélve — hogy ez az összeköttetés nemzetünk fiait a sporton kívül más területeken is összehozza majd, úrtem poharamat a mi kedves vendégeink egészségére: az alsó-ausztriai válogatott labdarugó csapat minden egyes tagjára háromszoros éljen, éljen, éljen! A viszontlátásra!

mutattak jó játékot.

Az első félidőben változó mezőnyjáték közben Magyar II. csodás fejes góllal szerzi meg az ifjúsági csapat a vezetést, amit Bobák szép gólja követ. A II. félidőben összeesik a II. osztály és a szűkebb háttérben játszó ifjúságiak könnyen érik el góljaikat Magyar I. (3), Magyar II. (2) és Bobák révén.

A mérkőzésről Szabó Kálmán II. oszt. szövetségi kapitány a következőképpen nyilatkozott: — Hogy a csapat kiképzett, az szinte előrelátható volt. Hiszen a II. osztályú egyesületek a szerencsétlen alsztályú beosztás miatt még a tavaszban egyetlen mérkőzést nem játszottak és így nem bírták ki kellő tréning hiányában az „ifjúságiak” által öltölt hatalmas tempót, amely „ifjúsági” csapatban 88 procentben az I. osztályú egyesületek I. csapatbeli játékosai szerepeltek, akiknek a múltban már 3-4 erős mérkőzés volt.

— Ifjúsági oldatról nyert értesüléseink szerint viszont ezt a mérkőzést roppant nehéznek tartották, mert a II. osztályú csapat igen „súlyos” emberekből volt összeállítva, akikkel szemben joggal féltették a gyenge ifjúságiakat. Ez a mérkőzés jó tréning volt az ez utáni ifjúsági válogatott mérkőzésekre, megbizonyosodott, hogy mindössze 2-3 játékost kell kicserélni és akkor a csapat a legjobb lesz, amit csak össze lehet állítani. Ha huszvétkor meglesz a jelenleg szóbanforgó Nyiregyháza—Debrecen ifjúsági válogatott mérkőzész, arra már egy jól összerakott csapat fog kiállni.

A másodosztályú kiskvárdai SE nagy gólarányu győzelme a második helyezett NyTVE felett

KSE-NyTVE 3:0 (1:0) Kiskvárdai - Gollövő Berger Kiskvárdai - Bíró: Bakó

A Kiskvárdai SE, amely a szabotelt alsztályú legerősebb csapata és hosszú ideig játszott az első osztályban, vasárnap a NyTVE-t látta vendégül barátságos mérkőzés keretében. A mérkőzés erős KSE támadásokkal indul, de Milotay biztosan ment. Majd rövid, de veszélyes nyiregyházi támadások után újra a KSE támad és Berger megszerzi a vezetést.

A második félidőben is a KSE van frontban és Berger még két gólt lö és így hat trick-et csinál.

A NyTVE játékosai nem igen voltak megelégedve Bakó bíróval, itélkezéseit elégedetlenül fogadták. Emiatt a bírót kiléltette Tomasovszkyt és Sélíngert, míg Belánszky önként hagyta el a pályát. Így a NyTVE a második gól után már csak nyolc emberrel játszott.

A KSE egy tízenegyest nem tudott érvényesíteni, Neumann kapuféjának rugta.

A NyTVE-ben Milotay szenzációsan védett. A KSE-ben a góllövő P. gercu kívül jó volt Erdei is.

Vívóverseny Kiszárdán

A kiszárdai realgimnázium az elmúlt szombaton és vasárnap igen érdekes házi tör és kard vívó-versenyt rendezett.

A verseny részletes eredményei a következők:

Tör kezdők egyéni versenye.

- 1. Jeney III. o. t. 5 győz.
2. Reóffy III. o. t. 3 gy., tuss arány.
3. Juhász II. o. t. 3 győz.

Tör haladók egyéni versenye.

- 1. Csékán VI. o. t. 7 győz.
2. Nagy VII. o. t. 6 győz.
3. Vargha L. VII. o. t. 5 győz.

Tör csapat verseny.

- 1. VII. o. t. Nagy, Vargha, Bakó. 5 győz.
2. IV. o. t. Lukács, Adorján, Stóger.
3. VI. o. t. Csékán, Fisher, Morer-nicz.

Kard haladók egyéni versenye.

- 1. Lukács Gy. IV. o. t. 5 győz.
2. Sarkady IV. o. t. 3 gy., tussarány.
3. Kubovits V. o. t. 3 győz.

Kard képzettek egyéni versenye.

- 1. Nagy L. VII. o. t. 5 győz.
2. Fischer VI. o. t. 4 győz.
3. Kovács VII. o. t. 3 győz.

Kard csapat verseny.

- 1. VII. o. t. Kovács, Bakó, Vargha, Nagy, 7 győz.
2. V. o. t. Moskovitz, Révész, Kub-nics, Bakó.
3. VI. o. t. Fischer, Moskovics, Bém, Csékán.

A verseny gyors és jó lebonyolítását Komoróczy Péter, a főgimnázium vívó mestere intézte. A bírói tisztségeket Római Béla, Szilágyi László, Reismann László és Vecsey Miklós látták el jól és pártatlanul.

A NyKISE benyújtotta felebbezését a DVSC ügyben. A tengeri szigó módjára húzódó DVSC-NyKISE ügy csak nem akar véget érni. A felebbezésa tanács ugyan legutóbbi ílésén már pontot tett az ominozus mérkőzés fegyelmi részének végére, de még hátra van az elmaradt 12 pere és a DVSC vas-csoraköltése, amelyekben hozott határozatokkal a NyKISE nincs megelégedve és így felebbezést nyújtott be az országos vidéki tanácshoz, ahol talán végre pontot tesznek teljesen ennek a hírheft ügynek a végére.

A DKASE új kapusa. Aranyi, a Derecskei Move jóképességű kapusa, aki tegnap a II. osztályú válogatott csapatában védett, belépett a DKASE-ba, ahová azonban csak októberben igazolható. Aranyi Debrecenben kapott állást a Hant-gya szövetkezetnél.

Elhalasztották a játékonycélu mérkőzések döntőjét. Mint ismeretes, a debreceni elsőosztályú egyesületek egy kieséses rendszerű kör-mérkőzést rendeztek az árvízkarosultak javára. Az első forduló győztese a DVSC és a DEAC lett, akiknek Husv. t első napján kellett volna a döntőmérkőzést lejátszani. A döntőmérkőzés azonban Husvétkor nem lesz megtartva, mert a DEAC játékosai husvétii vakációra utaznak, a DVSC pedig más kötelezettségének kell, hogy eleget tegyen. Az intézőbizottság a hét egyesület kérésére már hozzá is járult a mérkőzés elhalasztásához, amelynek azonban a terminusa még nincs megállapítva.

A fegyelmi bizottság ezen a héten nem tartott ülést a c sőtörtöki ünnep miatt, így a kitiltott játékosok fegyelmi ügyének tárgyalása a jövő ílésre marad.

A DMTE mulatsága

A Debreceni Általános Munkásdalárda és a Debreceni Munkás Testdöz Egyesület 1926 április 4-én, husvét vasárnapján, délután 4 órakor a Munkás-Oththon dísztermében, a Csokonai színház művészeinek közreműködésével hangversenyt rendez. Belépti-díj személyenként I-VI. sorig 15.000 K, a további sorok 10.000 K és a vigalmiadó.

Este 8 órakor a hangverseny befejezte után nagy táncmulatság. Belépti-díj személyenként 25.000 K az adóval együtt. Zenét a Munkásotthon Jazz-band zenekara szolgáltatja. Felülfizetések - tekintettel a kulturális célra - köszönettel fogadtnak.

- A műsor a következő:
1. Döhmel Kerner: Ne öl. Énekl. a dalárda.
2. a) Vig magánszámok, b) Kuplék. Előadja Károlyi Vili, a Csokonai színház művésze.
3. Opera áriák. Énekl. Vámos Nándor, a Csokonai színház kardalosa.
4. Farkas Sándor: Kuvik madár. - Énekl. a dalárda.
5. a) Opera áriák, b) Magyar dalok. Előadja Timár Ila, a Csokonai színház művésznője.
6. Szomjuság. Karinty Frigyes-töl. Előadja Szigeti Jenő, a Csokonai színház művésze.
7. Vörösmarthy-dr. Horváth: Késő vágy. Előadja a dalárda.
8. Vig magánjelenet. Előadja Szilágyi Marcsa, a Csokonai színház művésznője.
9. Műdalok. Előadja Simon István.
10. a) Demény: Szerenád. b) Taksony-Hoppee: Bördal. Énekl. a dalárda.
11. Dzerston: Tánccuett. Előadják Károlyi Vili és Szilágyi Marcsa, a Csokonai színház művészei.
12. A Vonósnyegyes. Vigjáték 1 felvonásban. Személyek: Schwarz ur - Mező József, Bella, neje - Kovács Kató, Jolán, leánya - Ménes Juci, Tini, szobaleány - Holló Irén, Salgó Jenő - Nagy János, Salgó Géza - Ménes János, Margó - Kovács Imre, Darnay - Sterbinszky, Vendey - Monori S.
13. Pogatschnigg: Szabadságdal. - Énekl. a dalárda.

Nyíregyháza ünnepi programja. Nyíregyházán husvétkor a fővárosi II. osztályú URAK fog vendégszerpelni. A vendéglátók a NyTVE és NyKISE. A mérkőzés érdekes beosztással kerül lebonyolításra. Első nap, vasárnap a Nyíregyházi TVE és NyKISE egymással mérkőzik, az URAK pedig egy kombinált ellen játszik, míg hétfőn az URAK a NyTVE és NyKISE győztesével kerül szembe. A jóképességű és szimpatikus URAK nyíregyházi szereplését nagy érdeklődés előzi meg.

Küzdelen a legjobb vidéki kardvívó címért. A Szegedi Vívó Egyesület április 18-án rendez meg a Hősök emlékversenyt, amelynek győztese „a legjobb vidéki kardvívó” címet nyeri. A csapatverseny keretében dől el a Hősök seregének a védeése is. A trófeát a pontot szerző egyesület nyeri egy évre. A szegedi vívóversenyen a debreceni Békésy Béla vívóklub is nagy gárdával vesz részt, úgy az egyéni, mint a csapatversenyben.

Mezei futóverseny Debrecenben. A Magyar Atlétikai Szövetség Keletmagyarországi Kerülete április 4-én (vasárnap) délután 8 órai kezdettel Debrecenben a senior és ifjúsági mezei futó propaganda-versenyt rendez. - Táv: senioroknak körülbelül 6 km., ifjúságiaknak kb. 4 km.

A II. osztályú válogatott husvétkor Karcagon játszik

Az eredeti terv szerint a II. osztály debreceni alosztály válogatott csapata husvétkor Kiszárdán Szabolcs, esetleg Kiszárda válogatott csapatával mérkőzött volna meg és a találkozás bizonyára szép küzdelmet is eredményezett volna. Azonban a kiszárdai egyesületek érthetetlenül és helytelen sportérzékűl vezetve, nem nagyon karolták fel az ügyet, sőt egyáltalán nem is akarták megrendezni a mérkőzést.

Szabó Kálmán szövetségi kapitány most tárgyalásokat kezdett Karcaggal és ott akar husvétkor mérkőzni. Ezt az akciót a kerületi tanács is támogatja.

Valószínű, hogy Karcag két egyesülete, a MOVE és a KIKSE nem zárkóz-nak el a mérkőzés megrendezésétől és akár Karcag, akár a kunsági alosztály válogatott csapatát szembe állítja a debreceni alosztály válogatottal.

A Debreceni Munkás Testdöz Egyesület Budapesten fog játszani

A nyáron Budapesten megrendezik a munkáslabdarugó bajnokságot körmérkőzés keretében, kizárólag a munkás egyesületek részére. Így részt vesz a körmérkőzésen a budapesti MTE, a Miskolci MTE, Szolnoki MTE, Szegedi MTE és a Debreceni MTE is. - A mérkőzés azonban csak akkor rendezik meg, ha a futballtilalmat enyhítik és így Budapesten a labdarugómérkőzés megrendezhető a nyáron is, amire remény van. A DMTE budapesti szereplésére nagyban késztet és remélhetőleg becsülettel küzdenek.

Debreceni zsidó realgimnázium. Debrecen főreáliskola alsóosztályú csapatai 1:1. Bíró: dr. Kupinszky Sándor. Élvezetes, változatos küzdelmet hozott a két alsóosztályú iskola apróságainak találkozója a KISOSZ bajnokság során.

Rádió hangverseny naponta fél 5 órától a Gambrinusban. Műsor a hírlapokban.

Tavaszi, utcai és alkalmi ruhák festője és tisztítója. Biró festő és tisztító művek. Központ: Arany Bika és Péterfia ucca 30. sz.

Német „D” gyártmányú és Méray Motorkerékpárok. előnyös fizetési feltételek mellett. Auto és motorkerékpár kellékek. Hungária Üzemfelszerelési és Arukereskedelmi Rt. HUNYADI UCCA 11. Telefon 9-87. sz.

APRÓ HIRDETÉSEK

LEVELEZÉS

NŐSULNE 30 éves kereskedő hozzá illő fiatal özvegy, vagy hajadon leveleit a kiadóba kérem „Életkezés” jellegre.

ALKALMAZÁST NYER

EGY csinos leány elarusító-nak felvétetik. Roboz, kalapszalom, Szent Anna utca 5. 1412

MINDENES

főzőnőt április 1-re felvétezik. Thaly Kálmán utca 42. hátsó udvar, I. emelet. 1358

PAPLAN

varrni tanuló leányt felveszek Árpád tér 20. Steinhardt Mariska. 1264

MINDENEST

házaspárhoz, aki varr-ásához és kézi munká-hoz is ért keresek. Péterfia 15. Kapu alatt. 1340

KERTESZ

komenelős vagy kerté-szi segéd, azonnali be-lépésre kerestetik tan-nyára. Értekezni Pé-terfia 68. 1334

INTERNATUSBA

jól főző szakácsnőt ke-resünk. Jelentkezés Dégenfeld tér 2. 1217

Szakácsnő,

mindenes jó főző fel-vétetik Schmidt hang-szerület. 1261

HÁZMESTER

kis családot, háztar-tásban segédkezőt fel-veszünk Arany János utca 20. 1292

KERÉKGYARTO

tanulót felvesz Nagy József Kerékgyártó-master. Diószegi- és Kut-utca sarok. 1368

BEJÁRO

főzőnő jó bizonyítvá-nyokkal elsejére fel-vétetik Piac utca 64. Kereszt épület. 1267

GYERMEKSZERETŐ

jobb nőt keresek 3/4 éves kislányom mellé 1-ére. Hatvan-u. 46. ke-resztépület.

EGY

mindenes aszony, ki önállóan főz és barom-fi tenyésztéshez ért ta-nyára felvétetik Érte-kezhetni Hatvan utca 2. Varroda. 1346

MINDENEST
keresek, rendszeretöt, főzéshez is értőt, Széchenyi-utca 15., emelet 1361

REF.
vallású hirdetésű ügynök keresetek, ki azoknál más hasonló foglalkozást is kaphat. Ertekezni lehet a délutáni órákban Thaly Kálmán-u. 5. sz. alatt. 1414

Kefekötő segéd, ki a meszelő furásban is járatos, felvétetik, Csokonai utca 10. 1239

KOCSIS
megbízható felvétetik Szikvizgyárba, Csokonai-utca 31. sz. 1377

MEGBÍZHATÓ
szőlőtelepen öreg-szőlő pótláshoz gyökeres tőkék kaphatók. Telefon: 905. 1207

TANULÓKAT
felvez Fekete, gépjavító műhely, Hadházi-u. 18. szám. 1218

JÓ
megjelenésű ügyes bejárónő felvétetik. Rákóczi-u. 11. keresztépület. 1304

GERÉBY.
szőlőtelepen öreg-szőlő pótláshoz gyökeres tőkék kaphatók. Telefon: 905.

TANULÓT
jó családból fizetéssel, azonnali belépéssel felveszek, ugyanott egy jókarban levő eseléd-ügy eladó. Toka, Szent Anna-u. 1. 1225

Rikkancsok felvétetnek a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.

ALKALMAZÁST KERES

KERESKEDELMILEG
képzett, mérlegképes könyvelő, magyar-német felelő. Állást keres, esetleg órákonnyelést is vállal. Cím: „Mérleg” jellegével a kiadóhivatal továbbít. 1190

TELJESEN
megbízható erős fiú hentes tanulónak felvez Korom hentes, Dégenfeld-tér 10. sz. 1393

KERESEK
irodászolgai vagy más bizalmi állást 5 millió óvadékkal. Cím a kiadóban. 1313

FEHÉRNEMŰ.
varrónő hzakhoz ajánlkozok, vidékre is elmegy. Cím a kiadóban. 1392

ELMEGYEK
cukrászdába kézilány-nak fizetés nélkül. Cím a kiadóban. 1249

KOMOLY
intelligens urilány jó árással, irodai alkalmazást keres. Cím a kiadóban. 1257

PÉNZBESZEDŐI
vagy ehhez hasonló állást keresek. Óvadékkal rendelkezem. Szabó Dezső ujságpavillon, Kosuth-u. sarok. 1399

KÉPZETT
német-francia nevelő állást keres előkelő háznál. Megkeresések „Okleveles” jellegre a kiadóhivatalba. 1324

AJÁNLAT

ABLAKOK
minden nagyságban készíten kapható Blattner Kálmán ablakgyárban. Sziv-u. 14. 1213

Nagy haszonrészeseddel rentabilis üzlet alapításához 50-100 millió korona készpénzzel, avagy ingatlannal társ kerestetik. Cím a kiadóban.

PÉNZ
Pénzkölcsönt gyorsan közvetít ingatlanra a Pataky iroda. Csapó-utca 19. keresztépület. 41a

FÉRFI
szövetek kicsinyben is mélyen leszállított árban kaphatók Domán posztóüzletben. Bika-bérbáz. 15a

HALLÓ!
Ez uton tudatom a nagyérdemű közönséget, hogy József kir. herceg-utca 63. szám alatt cipész műhelyt létesítettem, ahol a legkényesebb fűlést is ki-elégítem. Saját érdekében kérem, győződjen meg árami olcsóságáról. Női talp, sarok 30 ezer, férfi 35 ezer. Női fejelés 85 ezer, férfi 95 ezer. Férfi box cipő 200 ezer, Női fél fűzős vagy spánglis 180 ezer kor. Szíves partfogást kér Jung Andor. 1215

SZOPTATÁSRA
4 hónapos úri gyermek kiadatik. Jelentkezés: 2-3 óra között Darabos-u. 23. keresztépület alatt. 1227

SELYEM.
Kalapok 140 000 Koronától, szalmakalapok 100 000 koronától feljebb. Jungreisznél. — Arany János-u. 37. sz. 841

LEGALKALMASABB
husvétii ajándék tárgy, szép aranyékszer kapható Stassik és Blattner, Csapó-u. 12.

KARIKA-GYÜRÜK,
pontosan járó órák, ékszeresek olcsó árban kaphatók. Stassik és Blattner Csapó-u. 12. sz.

ELADÓ
esetleg bérbé vagy felesbe kiadó 1300 öl szőlő 100 nemes fával. Jókai-u. 3. B54

HUSVÉTI
cibere és savanyított káposzta kapható. Hatvan-u. 41. sz.

BIRTOKOSOK,
szőlő és kerttalajdonosok figyelmébe! Gyümölcsösök tisztítását, azok telepítését, vorteti és kártevő rovarok irtását, tanintézetit képzéssel, felelősséggel szakszerűen végeznek és karban tartanak, azonkívül kertrendezést, parkirozást, átalakítást, nyári gondozást, játszótér, sziklacsoport, szökőkutak építését, fővárosi gyakorlattal és izléssel. — mindenkinél jutányosabb árban végeznek: Szegedi testvérek, képvisített kertészek és kertépítők. Kishegyesi ut 30. Telefon: 6-54. Szakutastás bárminek díjtalan. 17a

LEGUJABB
selyem- és szalmakalapok 120 000 koronáért szerezhetők be Turynánál. Pacsirta-utca 41.

VIZESUBORKA
kilónként kapható. — Lindenfeld, Dégenfeld tér 7. sz. 28-a.

DEBRECENSZKY
kártyás mester. Hal-köz 8. Kész hencserek, divánok, bőr- és berszelygarnitúrák állandóan raktáron. Javításokat olcsón készítik. 8a

MÁRVÁNYMOZAIK
cementalapok, beton-árak, építési anyagok a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Működővárnál. Fűrdő-utca 2. szám.

Friss Banán állandóan kapható Tóthnál, Piac utca 7. sz. kapu alatt. 44a

ÉPÍTÉZÉSHEZ
tégla, cserép, mész legjutányosabban Rosenfel és Fischernél. Salfőrom-utca 12. Telefon 674. 10a

Női szalmakalapok legdivatosabb formában 70 ezer koronától, Széll Gergely, Csapó utca 11.

AJTOK
ablakok, szoba és könyvtartók, portálok festését és zománcozását olcsón vállalom. Burok-ból féreket felelősséggel kártok. Löwinger Dániel mázoló és fűnyező. Nap-utca 11. sz. 32a

NŐI KALAPOK
legolcsóbban szerezhetők be Jungreisznél. Arany János-u. 37. szám alatt.

ERDŐS
kártyás mesternél, Simonffy-utca 13. kész hencserek, divánok, szalongarnitúrák, matracok, paplanok kaphatók. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. 19a

KOSZT,
kvártély kapható József kir. herceg-utca 19. — Bővebbet a házfelügyelőnél. 1413

VASURUK
kötélárak répa mag, lucerna mag olcsón kaphatók, Hitelszövetkezet, Csapó-u. 15. 1403

HA
jó és olcsó liköröket akar husvitra, akkor kóstolja meg ingyen vásárlási kötelezettség nélkül a Szilágysági szeszkereskedés, Csapó-utca 7. likörjeit. Sok pénzt fog megtakarítani. 38/a

TAKARÉK-
tűzhelyek, legegyszerűbből a legdiszesebbig készíten kaphatók. Ugyanott lakostanulónak 1 fű felvétetik. Kandia 15. 1382

LEGUJABB
kalap és gombjuk virágok kaphatók rendelkezésre is készíten. Miklós Magda, Piac-u. 4 B58

ALKALMI
árban órák, ékszeresek kaphatók. Központi ékszerházban, Piac-utca 30. B57

KALAPOK
husvitra legdivatosabb selymekből, szalmából, bámulatos olcsón kaphatók. Belvárosba. — Kossuth-utca 26. 1390

ORA.
ékszerjavítást jótállással, szakszerűen készít Sretter János, Bathházy utca 13. 5

DELEGYUJTOK,
feszmerők, villanymotorok, telefonok, villamoscsengők eladása és szakszerű javítása Földvárynál Széchenyi-u. 55. Telefon 168.

HA JÓ BORT
akar inni, akkor sajttermésű rizling-boraimból vegyen. Kapható liter és félliterenként is. Hajnal-u. 21. 1195

ZAMATOS
házbort, bakator és fajszelelőkből, nem savanyu literenként 10.000. Kapható mindennap. Poroszlav-ut 53. 1148

FÉNYKÉPEK
a husvétii ünnepekre leszállított áron készítenek Ruzicskánál. Fő-tér 32. sz. 1171

URHÖLGYEK!
Bálint Margit női divat-fermében (Péteriá 60) korzímők 400 000. Kő-nemvek 300 000. máhák 100.000 K-át készítenek. A legkülönbözősőbb tavaszi divatlapok állnak rendelkezésére a hölgyeknek. Szíveskedjenek megrendelésüket bejelenteni.

TÜZIFA ÉS SZÉN
legelőnyösebb forrása Erdélyi tűzifa behoza-tali rt. Telefon 12-50. 19a

MAK
francia kék, nagyban kapható Vágó, Teleki utca 69. 1290

OLCSÓSÁGI
hullám. 1 kg. szilva lekvár 14.000, gyümölcs lekvár 28.000 K. Dió bél 44.000, Mogyoró bél 50.000. Arany-sárga mazsola 80.000. 1 liter rizling bor 9000 1 üveg likör 24.000. — Savanyított káposzta, uborka, sürtett paradicsom, valódi borocet olcsón kapható Sárközy Sándor fűszerkereskedő Hatvan, utca 56/a

JÓ BOR
három éves 13.000, új bor 10.000 korona. 5 liternél engedmény. Baross utca 20. 1367

KERT
alakítást parkirozást, sírok rendezését minden nemű kertészeti munkát olcsó árban készíten, címem Kovács Ferenc cipésznel Halköz 6. 1356

MALAC
tartást felibe elfogadok Cím a kiadóba. 1354

FAJBOR
Sestakerti, kitűnő ízű olcsón kapható kisebb nagyobb tételben Rákóczy 50. 1348

EZERJÓ
fajbor kisebb tételben is kapható literje 10.000 K, és eladó 3 szobás családi ház, szőlő, gyümölcsös. — Vénkert, Sinay-u. 14b 1345

MEGNYILT
a Kinizsi utca 54. sz. alatt levő vendéglő udvarán az elsőrendű KUGLIZÓ. — Frissen csapolt sör kapható. Szíves partfogást kér a tulajdonos. 1344

KITÜNŐ
házi kosztra abonenseket elfogad Szinházi Bodega Bathházy utca 1. 1299

NÁLAM
kaphatók Két Árva, a Koldus grófné, Fejedelem titka, Molnár leánya, Élet és Halál ura és gyümölcs, cukorka, csokoládé kapható Tóth Imrénél. — Hatvan utca 1. sz. a. Vasbeton bódé. 1306

HITELKÉPES
egvéneknek részlet fizetésre készítenk dívat szerint cipőket Cziczó Lajos. 1319

TENGERI
morzsolást, morzsolóval elfogadok, motor hajtás ra. Bihari telep, Onossai utca 17. 1394

FEHÉRNEMŰ
és farkaruha varrást jutányosan vállalok. Gara-utca 18. 1409

MAKÓI
dughagyma, viszont eladásra is kapható 3500 K., Vendég 17. 1375

619-1926. Árverési hirdetés. — Néhai Kuczik Mihályné sz. Frisch Paula hagyatéki ingóságai és pedig butor, ágynemű és ruháneműek Debrecenben, Vesselényi tér 7. szám alatt a f. évi április hó 1. napján délután 3 órakor tartandó nyilvános árverésen kész pénzzel és a vételi illeték fizetése ellenében eladatnak. — Debrecen, 1926 március 22. Leltárbiztosí hivatal. 57/a

HÖLGYEK
elegáns toalettjeiket olcsón varrathatják a Dózsa Mária női divattermében Eötvös utca 66. 1309

REZGALIC
bab, köles kása olcsón kaphatók — Sárközy Sándor fűszer kereskedőnél Hatvan utca. 55/a

ELSŐRENDŰ
uri divat szabóság. — Öltöny készítése 400 ezer, zsakét 600.000 frack 700.000, felöltő 400.000 korona fele lősség mellett. Weisz Bercsényi-utca 37. sz. (Saját ház.)

1 LTR.
fajbor 10.000, 1 liter likör 60.000, 1 liter Tokajhegyaljai 18.000 1 nagy üveg cognac 40.000. 1 kg. dió bél 40 000 korona. Glück csemege és bor üzletben Péterfia 76 1283

SZATÓCS
üzlet berendezés és árucikkéket olcsón átadnak Kinizsi utca 24. 1275

KIRÁLY
Kávái mégis a legjobbak, aromás, zamatos a vevő előtt pörkölte, meleg állapotban kapható Dégenfeld tér 11. szám. 1288

AJÁNDÉKBA
kap egy üveg cognacot aki husvétii bor-szükségletét nálam szerzi be. Asztali fehé (nem savanyú) 7500, kokadi fajbor 12.000, 1921-i Tokaj-hegyaljai 20.000 koronára Révi Ferenc Hatvan utca 76. Kisállomással szemben. 1294

MARHAHUS
Kilója 12. 16. és 20 000 korona, gyente borjú 26 és 20 ezer, sertés-hus és zsírának a legolcsóbb napi áron. Naponta friss hurka. — Hatvan utca 55. Fővársínel. 1295

OLCSÓ
kőser házi koszt kapható S-ty utca 6. 1343

SELYEM
Kalanok 120 ezer Korona. Ügyes kézi leány felvétetik Ajtó utca 20. 1300

SZOBÁ FESTÉST
mázolást, új mintákkal jutányosan vállal Kelemen Kölesey utca 6. 1287

MOSLEK
burgonya héj, olcsón kapható a vonat-szág gazdasági hivatalában Vilmos lakatya. 1272

KETTŐ
mázas buzáért egyszáz liter bort adok. Rakóczi utca 28. Kereszt épület. 1258

TENISZPÁLYA
kiadó. Értekezni Magyar Ferenc fog műtermében. 1312

HUSVÉTI
savanyított káposzta, vizes ugorka, cibere kapható. Kornhauser, Simonffy-u. 5. kapuátjáró. 1248

KIARUSITOM
zománcdény, ásó, kapa, vasvilla, gereblye, vizes locsoló, piaci kosár, szatyor, kárpitosnak való zsinag készletet olcsón. Sárközy Sándor fűszerkereskedő Hatvan-utca. 54a

KERESLET

KUTSZIVATTYUT
használt keresek megvételre csövekkel. Jámbor, Kinizsi-u. 24. 1277

VESEK
használt könyveket és egész könyvtárakat, Harmathy Pál könyvkereskedő, Fűvészkert-u. 14. 62a

ASZTALI
spárgert és ülő fürdő-kádat keresek megvételre. Hodossy Péterfia-u. 11. 1388

MAGÁNYOS
vagy házaspárt biztosíték ellenében keresek saját kimerésben kimérőnek. Cim a kiadóban. 1400

FÖTÉRI
üzlethez keresek társat keresek. Cim a kiadóhivatalban. 1387

FÖTÉRI
forgalmas üzletemhez töltőerős társat keresek. Irásbeli komoly ajánlatokat „16 üzlet” jellegűre a lap kiadóiban kérek. 1240

LAKÁS

ELCSERELNEM
korosma, ivószoba, pincze és két szoba mellékhelyiségekkel álló bérletem csinos lakásért. Értekezni a jellegre kiadóban. 1401

BUTOROZOTT
tágas utcai szoba kiadó. Mester-utca 31. 1411

SZOBA
konyha kiadó, mellékhelyiségekkel. Gyöngy-utca 11. sz. 1410

BUTOROZOTT
szoba, két személyre kiadó, esetleg konyha-szállattal. Cim a kiadóban. 1404

BUTOROZOTT
szoba 1-2 ur részére kiadó. Pacsirta-u. 11. 1391

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott utcai szoba uri embernek azonnal kiadó. Késes-u. 20. sz. 1398

KIADÓ
butorozott szoba urinak. Külső vásártér 5. szám. 1395

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Külső vásártér 8. (Arany János-utca végén.) 1396

BUTOROZOTT
szoba két személynek kiadó, teljes ellátással is. Magas-u. 3. 1308

CSILLAG
utca 33. szám alatt butorozott egy szoba és konyha kiadó. 1284

KIADÓ
átjárós kis szoba nyári konyhával. Pincészsoba, ki azt rendbe hozza. — Kvártélyt adok házaspárnak is. Kurucz-u. 62. Mosást, vasalást, takarítást vállalok, vagy hához megyek. Lakatosné, Kurucz-u. 62. sz. 1307

EGY
szerényen butorozott szoba kiadó. Széchenyi-utca 24. 1285

EGY
butorozott szoba-konyha kiadó. Bercsényi-u. 42. szám. 1268

BUTOROZOTT
szoba konyha-szállattal házaspárnak kiadó. Varga-u. 41. 1263

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba április 1-ére kiadó. Varga-u. 35. szám. 1262

CSINOSAN
butorozott szoba konyha használattal kiadó. Miklós-u. 37. II. 1203

KÉT
egymásba nyíló butorozott szobát keres fiatal házaspár, belterületen, április 15. vagy május 1-ére. „Márkák” jellegűre a kiadóban. 1192

KÉT
férfi vagy nő kosatra és kvártélyra felvételt. Homokkert. Szoboszlai P. J. u. 18. 1311

KVÁRTÉLYOS
felvételt. Varga-u. 28. szám ajtó 2. alatt. 1246

BUTOROZOTT
szoba két ágyval kiadó. Varga-u. 6. 1236

EGY SZOBA
konyha — butorral együtt átadó. Kinizsi utca 54. 1406

KÉT
szoba mellékhelyiségekkel eladó, vagy 1 szobás lakással elcsereendő. — Cim a kiadóban. 1406

KIADÓ
két butorozott szoba — esetleg ellátással. Piac 10. II. 2. 1410

KVÁRTÉLYOSOK
felvételt. Varga-u. 28. szám, 4. ajtó. 1318

EGY
kvártélyos felvételt. — Kosuth-u. 55. ajtó 4. 1302

KÉT
kvártélyos felvételt. — Vendég-u. 6 ajtó 4. sz. 1363

KÜLÖNBEJÁRATU
jól butorozott szoba kiadó. Széchenyi-u. 15. emelet. 1369

LELÉPÉSSEL
átadom egyszerű utcai szoba, egy kis szoba és fél konyhás lakószobát azonnal. Vendég-u. 66. szám. 1357

KIADÓ
különbejárati butorozott szoba két jobb fiatal embernek. Eötvös-u. 59. szám. 1373

DEBRECEN
központjában régi, jömeneteli 2 kemencés pékség, 3 szobás azonnal elfoglalható lakással, sok mellékhelyiségekkel, lelépés nélkül azonnal átadó. Cim a kiadóban. 1405

BUTOROZOTT
szoba, házaspárnak kiadó. Konyha használattal. Bethlen-u. 54. 1407

LAKÁST
modern háromszobás fürdőszobával belvárosban átadok. Cim a kiadóban. 1384

LAKÁST
háromszobás lelépés nélküli keresek. Cim a kiadóban. 1383

CSINOSAN
butorozott szoba 1-2 személynek kiadó. Miklós-u. 37. II. 1202

ELCSERELNEM
3 szoba-konyhás, kerti lakószobát hasonló két, vagy háromszobás lakással. Cim a kiadóban. 1279

EGY
szoba, konyha, fűtőkamra használattal elcsereendő. Eötvös-u. 98. sz. 1336

KERESK
lelépés nélküli szoba-konyhát és kamrát belterületen. Kut-u. 70. háztulajdonos. 1328

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba 2 garzonnak kiadó. Esetleg ellátással. Csapó-u. 63. szám. 1329

KÉT
szoba és mellékhelyiségekkel álló családi házat megvételre keresek. Ajánlatokat „Ipar” jellegűre a kiadóba kérek. 1335

NAGY
szoba konyha-szállattal április 1-től butorozva vagy csekély butorozott kiadó. Nyaralásnak kiválóan alkalmas. Póroszlai-ut 5. sz. 1385

Keresek
négy vagy ötszobás modern lakást, magas lelépést fizetek. Cím a kiadóhivatalban. 37a.

MODERN
3 szobás lakás átadó. — Értekezni dr. Jakobovits József ügyvédi irodában. 1159

ARANYBÉRREL
keresek kettőszobás és mellékhelyiséges lakást belterületen. Ajánlatokat „Sürgős” jellegűre a kiadóba. 1178

KÖZPONTBAN
teljesen modern 4 szobás lakás azonnal átadó. Cim a kiadóban. 1172

BIKA
bérházban 1. esetleg 2 szoba butorral vagy anélkül kiadó. Cim a kiadóban. 1177

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba 1-ére kiadó. Bethlen-u. 25. ajtó 4. 1250

KVÁRTÉLYOS
felvételt. Szent Anna utca 36. udvarban balra utolsó ajtó. 1376

LAKÁSOK
kettő-négyszobások Tellek-, Késes-, Szív-, Péterfia-, Ceglédi-, Piac-Hüvelyes-, Török Bálint-, Szent Anna-, Hatvan-utcán lelépési díjért átadók. Piac-utcán modern 2 szobás, fürdőszobás garzonlakás. — Hock-iroda, Szent Anna négy. Telefon 14-76 60a

EGY
szoba-konyhás lakást keresek. Bért 1 évre előre fizetek. Cim a kiadóban. 1380

MEGVESZEM
butorát, ki szoba-konyhás lakást átadja. Cim a kiadóban. 1381

EGY
butorozott szoba fűtőbejárattal, központhoz közel, 1 vagy 2 ur részére kiadó. Buzsá-utca 6. szám. 1355

ELCSERELI
egy szoba-konyhás lakást, gyermekszobával, házaspárnak. Vörösmarkt-utca. Értekezni: Hajó-utca 22. szám alatt. 1311

KIADÓ
egyszobás-konyhás lakás. Zápolya-u. 6. szám alatt. 1350

BUTOROZOTT
szoba központban, villanyal, április elsejére kiadó. Hüvelyes-u. 6. szám. 1347

EGY
butorozott szoba kiadó konyha-szállattal is esetleg teljes ellátással. Kar-u. 23. ajtó 2. 1372

EGY
szoba, konyha — azonnal átadó. Árpádtér 10. első ajtó. 1408

ELEGÁNS
butorozott szoba a Fő-úton kiadó. Értekezni a Debrecennél. 1245

BUTOROZOTT
szoba 1-2 urnak kiadó azonnal vagy elsejére. Házaspárnak főzni lehet. Kőlcsey-u. 16. ajtó 2. 1247

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Bethlen-u. 76. szám. 1251

AZONNALI
beköltözésre lelépéssel kiadó szépen kifestett, szép egy szoba-konyha, speiz. Nvil-u. 124. sz. 1252

ÁTADÓ
Piac-utcán modern háromszobás, kettőemeleti lakás. Cim a kiadóban. 1188

ÜZLET - RAKTÁR

EGY
műhelyhelyiség átalakítással kiadó. Lorántffy-utca 36. 971

ITALMÉRÉSI
engedéllyel bírónak egy jobb vendéglő eladó. Címet kérem a kiadóba leadni. 1219

EGY
jömeneteli vendéglő, sörházzal és szállóval, teljes berendezéssel, 10 évi betáblázott szerződéssel, családi okok miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban. 1229

14 ÉVE
fennálló fűszerüzlet családi okokból azonnal átadó. Ugyanott tengeridarálló, nagy edények boros, befőttes és ugorkás üvegek, nagy stellaszik eladók. Deák Ferenc-u. 22. 1369

MÜHELYNEK
alkalmas helyiség központban elsejére kiadó. Cim a kiadóban. 1365

KERESK
egy magános udvari műhely helyiséggel a belvárosban. Cim a kiadóban. 1349

ÜZLETHELYISÉG
a Piac-utca mellett jobb iparos vagy kereskedőnek átadó. Cim a kiadóban. 1352

FÜSZERÜZLET
teljes felszereléssel, lakással átadó. Cim a kiadóban. 1342

ÜZLETHELYISÉG
nagy szoba, konyha és speiz, villanyvilágítással átadó. Erzsébet-u. 8. szám. 1221

ÜZLETHELYISÉG
forgalmas helyen bérbeadó, borbélynak is alkalmas. Kinizsi-u. 24. szám. 1276

VULKÁN
táglagyár üzemképesen, felszereléssel bérbeadó. Grünberger ügyvédnél. Piac-u. 58. 1289

ELADÁS

SÜTŐDE
jó meneteli forgalmas helyen, teljesen felszerelve azonnal eladó. — Cim a kiadóban. 1326

VILLATELEK
eladó, Széchevni-ut 5. 1303

MÁRVÁNY
lapos ebédli szekrény, 1 számú Wertheim-kassza, mángorlógép, szék, nagy stellaszi márványmosdó és — egyéb ingóságok eladók. Piac-utca 71. háttul az első emeleten. 1254

ÓCSKA
tégla, eszerp, faanyag eladó. Boldogkert, Csónak-utca 8. sz. 1266

ELADÓ
sámosni útfélen Fried féle tanyán vasárnap délután 3 órakor 80 mázas takarmány cukorrépa kisebb tételben is. Előzetes értekezés városgazdai hivatalnál, Dgenfeld-tér 5. 1262

16 SOROS
vetőgép, ekék, kaparógép, szeszkavágó, szekerék, kocsik, mérleg eladó. Csapó-utca 26. 1298

EGY
hálószoba butor eladó. Rakóczi-utca 38. 1324

TAVASZI
férfi felöltő eladó. Kinizsi-utca 5., földszint balra. 1296

ELADÓ
Simonyi-ut 23. sz. villa beköltözhetőséggel. Értekezni ugyanott. 1282

GYÜMÖLCS
fát ültetéshez többféle eladók. Hatvan-u. 5. sz. B55

ELADÓ
Kaptáros kasszák mélyeladók. Homokkert-utca 97. 1327

É SZALON
garnitúr, egy 4 fiókos komód, egy nagy 4 fiókos 3 szobás dohányzóasztal, festett stellaszi eladó. Domh-utca 22/b. 1341

ELADÓ
bükkből, divány, — konyha, rézesillár, asztalok, szék, fali óra, szőnyeg, nagy tekő Simonffy-u. 37. 1339

FUVAROZÁSHOZ
alkalmas szeker, oktatásra eladó. Martinkósható 9-11-ig Kut-utca 140. 1305

EGY
56karban levő csempékkel díszített toronyos spargel eladó. Bika-főgépész. 1376

BACONADI
kaptárak igen jó állapotban eladók. Ceglédi-utca 7. 1316

PAJ
ruca tojás kapható Strand fürdő. 1269

LOVAS
esepő, eser és szeaska
vágó eladó. Rakovszky
utca 8. 1263

KIFUTÓ
felvétetik. Honvéd-u
19. 1210

ELADÓ
vagy bérbeadó üzem-
képes 4 HP esepő gar-
nitúra teljes felszerel-
léssel Mayer gyárt-
mány. Domahidy-u
13. Homokkert. 1301

KATZ-
telepen eladó házhe-
lyek. Feltételekkel tulaj-
donosát. Sesztina-u
6. Kisállomás mellett.
1323

ELADÓ
egy tele ajtó, egy Fü-
vessy-féle szivattyú, 1
kissűrűítő pumpával,
Erdőházi-ut. 10. szám.
1331

ELADÓ
Eötvös-utca 43. számú
beköltözhető nagy sa-
roktelkű ház. 1337

ELADÓ
csinos családi ház. —
gyönyörű berendezés-
sel, kerttel, viz, vil-
lany bent. Kínizsi-u
85. 1315

ELADÓ
uri lakás Széchenyi-
kertben. — Értekezni
Széchenyi-u. 15. Var-
ga Kálmán dr. ügyvéd
nél. 1245

ELADÓ
bocanádi méhek bor,
műlempécselést válla-
lok. Hatvan-u. kert —
Gohér-utca 19. 1317

KÉZMUNKA
ágyterítő, grammofon
főleéneklők, lemezek,
kel. fűrdőkád eladó. —
Csokonai-u. 44. 1366

ELADÓ
füvegverendához telje-
sen kész faanyag. Her-
ceg-u. 4/b. Vargakert.
1364

ELADÓ
kutszivattyú esővek-
kel, ócska ablakok, ajtó,
egy emeletes nyul-
ház. Méliusz-utca 7. sz.
1362

KÉT
használt billiárdasztal
egy nagy tűzhely, hasz-
nált boroshordók és
gummiövek eladók
Hunyadi-utca 25. 1360

HEGEDŰ
rég. kijátszott és egy
gummiköpeny eladó
Beresényi-utca 79. —
1332

ELADÓ
Hajduszentmihály. VI.
tized 543. számú 280
kvadrátos föld, házzal,
a forráshoz alig pár
lépés. Érdeklődni le-
het a helyszínen. 1024

ELADÓ
I szimentházi 14 literes
tehen és 1 nyolchóna-
pos üsző. Erős Lajos-
utca 14. Széchenyi-
kert. 1244

ELADÓ
egy használt kerékpár.
Zoltája-utca 1. szám. —
Délétől 9-ig.

FESTETT
ruhaszekrény és két
konyhasztal eladó. —
Szent Anna-utca 4. 61a

VÁROSI
Üglavetőben egy ház
azonnal eladó. Vendég-
utca 72. 1277

ELADÓ
ház. Nyilas telep, Ke-
mény-utca 6. sz., két
szoba, konyha, spájz,
téglaesetű — olcsó
árért. 1389

ELADÓ
tanyásbirtok, 21 hold,
van benne 4 hold faj-
szőlő, gyümölcsös, er-
dő, kaszáló és szántó,
a várostól kövesút mel-
lett 6 kilométer. Azon-
nal átvehető, esetleg
kiadó. Sziv-utca 18. —
1291

GERÉBI-TELEP
Gyöngyvirág-utca 38.
jókában tartott 450
négyzetű szőlő eladó
Bövebbet Dugonics Tl
fusz-utca 3. alatt. 1281

MÁLTAI
fajjalambok tenyész-
párok és magánok —
nőstények eladók. Cse-
rélek magyar begyese-
kért. Homokkert, Sza-
bó Kálmán-utca 45. —
1321

NAGYFORGALMU
italmérés a telepen el-
adó mindenféle mellék-
épületekkel, gyümöl-
csösökkel, 5 hold földdel.
Értekezni Nyilastelepi
gyógyásztár. 1271

ELADÓ
vetőgép, borona, féde-
res kocsi, vasalattlan
új szekerek, nagy láda
vasalva, talyiga. Ki-
rály-utca 9. 1273

ABLAK
nagy méretű, nyole-
számnyú redőnyös, to-
vábbá fűrdőszobabe-
rendezés, márvány-
mosdó eladó. Rákóczi-
utca 30. 1280

ELADÓ
ház Homokkert. Lón-
yai 10. 37 millióért
beköltözhető. Értekez-
ni ott. 1320

ELADÓ
rizling, ezerjő, kádár-
ka, kövidinka porha-
jas gyökeres szőlővesz-
zők. Teleki-utca 12.
1333

KIFUTÓ
és tanuló fiú felvéte-
lik. Fűszerüzlet, Rákó-
czi-utca 26. 1316

ELADÓ
vendéglő házzal Hajdu-
nánáson, esetleg szak-
embernek percentre ki-
adó. Bövebbet Kalap-
üzem, Piac-u. 9. 1338

MÉHCALÁD
42-es bocanádi, igen
erős, eladó. Erős La-
jos-utca 9. 1330

EGY
6 méteres új téglaépü-
let anyaga kirakatos, re-
dőnyös, ajtóval és mo-
zai lappal lerakva el-
adó jutányos árért. —
Csapó-u. 35. 1200

SZŐROROSTA
pincaajtó, ablakok, ré-
pakapa, jármok, tézs-
lák eladók. Szent Anna
7. szám. 1240

ELESZTÓ
cukros ládák bármilyen
menyiségben kapha-
tók. Csapó-u. 19. Elez-
tős üzlet. 1243

BOROSHORDÓ
kettő darab, káposztás
bordó, háztartási fel-
szerelések, konyhaedé-
nyek, pudding-formák,
stb. eladók. Cim a ki-
adóban. 1224

PERZSA-
szőnyeg, ezüst díszár-
gvak, zenélő óra, vázák,
eredeti festmények, do-
hányzó készlet, kis ma-
hagóni asztal eladók.
Cim a kiadóban. 1223

SÁRGARÉZ
függönyrudak, hálózo-
bába ágy fölé is, 12
szem, csonka porcellán
service, fűköcs kaura-
szekrény átköltözés mi-
att olcsón eladók. Cim
a kiadóban. 1222

ALIG
használt kék angol női
kosztüm olcsón eladó.
Honvéd-u. 19. hátul.

HINTÓ
bőrfedeles majdnem új
előnyös árban eladó. —
tekinthető délután 2—4
óra között. Cim a kiadó
hivatalban. 479

ÜSZŐ
kiváló fajtaú 2 éves és
egy darab 1 és fél éves
eladó. — Mertekinthető
délután 2—4-ig. Cim a
kiadóban. 480

CSEPLŐGARNITURA
üzemképes Máv 8 HP
eladó. Arany János-u.
37. sz. 832

HATSZEMÉLYES
autótaxi téli-nyári te-
tővel, joggal, huszon-
kettő millióért eladó.
Cim a kiadóban. 808

HENCSER
szőles, nagy, 45 rugó-
val ellátva, szürke —
egyszínű huzattal 700
ezer koronáért eladó.
Beresényi-utca 47. —

EZERJŐ
bor 100—6000 literig
eladó. Péterfia utca 21.
szám. 1118

BÖSENDORFER
zongora, rövid, eladó.
Cim a kiadóban. 1255

7 HEKTOLITER
kitűnő minőségű bor el-
adó, Csapó-utca 60.

ELADÓ
Két hold föld, Újfal-
dellegelős, Értekeztni
Agárdi-u. 12., délután
2—4-ig. B56

ELADÓ
két darab kirakat és
egy darab ajtó rolókkal
teljesen felszerelve, be-
üvegezve, 270 centi ma-
gas és 140 széles. Hajdu
bőszörmény. Újvárosi-

EGY
jó állapotban lévő —
Fiat versenyautó, 6
üléssel, 4 hengeres, 35
körös, minden elfogad-
ható árért eladó. Érte-
keztni: Kruppa Sándor-
nál, Debrecen, Varga-
kert, K. Tóth-u. 30.

INGATLAN

BÉRBE
vagy felesbe adó kettő
holdas szőlő, egy szobá-
val. Egy üveges hasz-
nált szelfogó eladó. —
Varga utca 26. 1256

VILLANYOS-
megállónál beköltözhető
házastrétek, háromszáz
öles gyümölcsösök, egy
szintén házastrétek, far-
kaskutyák, gramafon,
optomárákban eladó.
Honvédtemető-u. 27.

100
hold legelő 80 kg. búza
ért kiadó, esetleg több.
Jelentkezni Rákóczi-u.
14. 1242

KIADÓ
Gerébi telepen, Irón-utca
48. sz. ház, 300 kvad-
rát föld. Értekezni ott.
1220

ELADÓ
ház Debrecen legforgal-
masabb helyén, a vá-
rosnál átvehető üzlethelyi-
séggel. Értekeztni a
Hortobágy malomban,
kedden délelőtt 11—1-g.
1265

ELADÓ
a nagy Bocskaiiban 800
négyzetű szőlő gyü-
mölcsösökkel. Értekezni
Csillag-u. 32. 1270

KIADÓ
családi ház, gyümölcsös
kerttel. Dobó-u. 31.
1322

TEGLÁSKERT
Szepesi-ut. 15. — 500
kvadrát lucerna, 600
kvadrát szántó kiadó.
Értekezni a helyszínen.
1325

HÁZAT
egész udvarral, kisebb
lakással bérlésre kere-
sek. Cimet Nagy Lajos
árúosztályához, Marót-
by 9. 1206

HASZONBÉRELT
átadó az Ondódon, 24
és 22 hold együtt is. —
Értekezni: dr. Szabó
ügyvéd József kir. herc.
utca 35. 1274

ELADÓ
Jókai-utca 44. számú
ház átadó, lakással. —
Értekezni ugyanott.
1371

ELADÓ
Homokkert, Ovoda-ut-
ca 15. számú ház szőlő-
vel. Értekezni Csap 7.
1235

ELADÓ
szép kis modern új 2
szoba, konyha ház, —
azonnal beköltözhető.
Értekezni Mester-utca
sorompónál, Újváros u.
9., Fülöp-nél. 35 millió.
1353

Hock József

vármegyei t. főjegyző
ingatlanforgalmi iro-
dája (Szent Anna ut-
ca 4.) hirdetései:

ELADÓ
Kossuth- és Szent Anna
uccán modern 5 szobás
ház jutányos árért.

HATVAN-UTCÁN
modern 4 szobás 400
millióért.

POSTA-UTCA
5/a. számú szép kertés
családi ház 120 millió-
ért.

SZÉKELY-UTCA
15. számú uri családi
ház, 3 szobás lakással
140 millióért.

CSILLAG-UTCA
88. számú jó karban
levő ház, 2 szobás la-
kással, 90 millióért.

HOMOKKERT
elején szép családi ház,
3 szobás lakással olcsón
eladó. Ezenkívül a vá-
ros minden részén ki-
sebb házak, 30 millió-
tól 100 millióig, vala-
mint nagy házak 300
milliótól feljebb.

URI VILLA
a Széchenyi kert ele-
jén, továbbá a Sestakeri-
ben.

FÖLDBIRTOKOK
Ondódon 11, 14, 17, 20
holdas tanyás birtok.
Nagyserén 32 holdas
fekete homok tanyás
birtok. Város alatt 19
és 11 holdas barna ho-
mok, holdanként 6 és
fél millióért. Bocskay-
kertben 22 katasztrális
holdas tanyával. Hajdu-
szovátón 12 kat. holdat,
holdanként 30 mázsa
buzáért, újkorai fizetés-
re. Hosszapályi-ut ele-
jén 13 katasztrális hol-
das holdanként 35 má-
zsa buzáért. Ezenkívül
homoki és fekete föld
kisebb-nagyobb birtokok

SZŐLŐK
Köntöskertben 1 ka-
tasztrális holdas termő-
szőlő, lakással, jutányos
árért. Diószegi-uton 5
katasztrális holdas két
szobás lakással.

FÖLDBÉRELT
Bereg megyében 600 ka-
tasztrális holdas birtok
uri lakással, gazdasági
épületekkel 9 évre, nol-
danként 80 kg. buzáért.
Békésmegyében 370 hol-
das, holdanként 100 kg.
buzáért.
Iroda Szent Anna 4. —
Telefon 14—76.

Birtok eladás.
Debrecenből 13 kilo-
méter távolságra a
hosszapályi köverut
mellett elterülő
342. kat. hold „Szabó
tiszta” elnevezésű
birtokot a rajta levő
épületekkel együtt,
egészben, vagy par-
cellákban is eladjuk
Ügynököket nem di-
jazunk.

Dr. Hódy Béla
és Dr. Böszörményi
Béla ügyvédek, Piac
utca 77. Telefon 780.
57a

BÉRLŐ URAK!
Földet bérelni számú-
közők felkértek saját
érdeklődésben, hogy most
már ajánlatos előjegyez-
tetni, hogy kinek mi-
lyen nagyságu birtok
kell össze bérebe, vagy
felesbe. Tehát előjegyez-
tetés végett lehet jelent-
kezni abérbeadó birtok-
okat nyilvántartó iro-
dán, lehetőleg délelőtt, a
Pataky okleveles gazda
irodájában, Csapó utca
10., keresztépület. 40/a

ELADÓ
Nyíl utca 32. számú
csinos kis családi ház.
lakó nincsen, május 1-ére
az egész lakás átadó.
Értekeztni: a hely-
színen. 1111

ANDRÁSSY-UT
12. sz. villa viz és vil-
lannyal, beköltözhető 5
szobával eladó. Érte-
keztni: Rákóczi utca
55. sz. 1107

BIRTOK
bérbeadó, kisebb-nagyobb
Pataky, Csapó-utca 19.
Keresztépület. 42/a

BOCSKAI
kerten emeletes villa,
egy hold szőlővel, gyü-
mölcsösökkel, eladó. Ér-
tekeztni Pacsirta-utca
43. sz. alatt 1232

BELVÁROSBAN
szépfüvelű ház lakással
kedvező fizetési felté-
telekkel eladó. Köles-utca
21. szám. 1238

ELADÓ
ház Nyugoti-u. 36. Sze-
chenyi-ut 30. Beköltöz-
hető. 1274

ELADÓ
Eötvös-u. 59. sz. mo-
dern családi ház, beköl-
tözhető. 1374

KÖZVÁGÓHID
mellett, — Dévai-utca
11/d. számú uri csalá-
di ház, két szobás beköl-
tözhető lakással, 43 mil-
lióért eladó.

DARABOS-UTCA
17. számú masszív érté-
kes, nagy jövedelmű
ház 250 millióért el-
adó. 59—8

FANCSIKÁN
hét hold szántó és
sálló eladó. Ért.
Eötvös- 80.